

چرا برجام تبدیل به پوسته‌ای خالی شد؟!

ضربات متعدد و مهلک آمریکا و اروپا به برجام که همچنان نیز ادامه دارد اعتبار این توافق بین‌المللی را کاملاً مخدوش کرده و جز پوسته‌ای از آن باقی نگذاشته است.

به گزارش ایسنا به نقل از نورنیر، نمایندگان سه کشور اروپایی حاضر در مذاکرات وین روز گذشته پس از دیدار با «اِبرت مالی» نماینده ویژه آمریکا در امور ایران که به وین سفر کرده است، اقدام به صدور بیانیه‌ای مشترک کردند که از جهات مختلف قابل توجه است.

صرف نظر از تلاوم لفاظی‌های غیر مستند در خصوص اتهام‌زنی به ایران در مورد اتلاف وقت، عدم انطباق و… موضوع قابل توجه در بیانیه انگلیس، آلمان و فرانسه اشاره به این گزاره است که: «رفتار ایران نامید کننده است و زمان به سرعت سپری می‌شود. بدون پیشرفت سریع و با توجه به پیشرفت سریع برنامه هسته‌ای ایران، برجام خیلی زود به پوسته‌ای خالی تبدیل خواهد شد»

باخواری رفتار آمریکا و اروپا پس از تهایی شدن برجام و تأثیر این اقدامات بر بی‌اثرسازی این سند، به روشنی حال و روز امروز برجام و نقش تعیین‌کننده طرف‌های غربی را در آن مشخص می‌کند.

برجام از ابتدا بر پایه تمین دو گروه تعهدات در حوزه‌های هسته‌ای و لغو تحریم‌ها شکل گرفت که متأسفانه اجرای ابتدایی تعهدات نیز بر عهده ایران گذاره شد.

صرف نظر از اثرات منفی پذیرش چنین روالی در انجام تعهدات که امروز نیز طرف متخلف را برای تکرار وضعیت گذشته متوقف نموده، ایران بر اساس تعهدات پذیرفته شده در برجام، طبق برنامه محدودیت‌های اعمال شده در صنعت هسته‌ای خود و سازو کارهای نظارتی تعریف شده را دقیقاً به مورد اجرا گذارد و این اقدامات طی چند مرحله از سیاق به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأیید و اعلام شد.

در طرف مقابل اما آمریکا در زمان دولت ایوباما با اعمال تحریم‌های جدید و کارشکنی در روند اجرای تعهدات پذیرفته شده عملاً نه تنها اقدام قابل توجهی برای رفع موانع برهم‌دهی ایران از منافع اقتصادی برجام انجام نداد بلکه مستقیم و غیر مستقیم به طرف‌های اروپایی نظارتی شدن برجام از محتوا نه نقیبه‌ها بلکه از زمانی آغاز شد که طرف‌های آمریکایی و اروپایی با نقض عهد و بی‌عملی به جهان اعلام نمودند که ارزشی برای تعهدات خود قائل نیستند و همه چیز برای آنها صرفاً ابزاری سیاسی است.

تصور تراشد بر رأس هیئت حاکمه آمریکا و اعلام خروج این کشور از برجام و هم‌زمان استفاده از اهرم تحریم علیه کشورهایی که از رویکرد واشینگتن برای فشار غیر قانونی به ایران تبعیت نکنند، آغاز شرایط جدیدی بود که پیکره کم‌جان برجام را در مسیر نابودی کامل قرار داد.

ایران اما با اعتقاد به ضرورت نجات برجام و البته با اعتماد مجدد به وعده‌های اروپا برای جبران خروج آمریکا از برجام، یک سال دیگر بدون استفاده از حقوق خود در این توافق بین‌المللی به تعهدات خود پایبند ماند اما تلاش مشترک آمریکا و اروپا ضربات مهلک‌تری را به برجام وارد کرد که امروز می‌توان ادعا کرد که از آن پوسته‌ای بدون محتوا پیش نمانده است.

متأسفانه کشورهای اروپایی که به همراه آمریکا متهم ردیف اول نابودی برجام هستند و اکنون نیز با وقت‌کشی، زیاده‌خواهی، اتهام‌زنی‌های غیر مستند در همان مسیر گام برمی‌دارند نه تنها نسبت به اقدامات گذشته خود متنبه نشده‌اند بلکه با بی‌توجهی کامل نسبت به نتایج اقدامات گذشته خود ایران را متهم کرده و می‌گویند اقدامات ایران برجام را به پوسته‌ای خالی تبدیل خواهد کرد!

واقعیت تلخ این است که برجام اکنون هم پوسته‌ای خالی است که جمهوری اسلامی ایران چون گذشته تلاش می‌کند با احیاء تعهدات طرفین به آن حدان دوباره‌ای ببخشد، حال آنکه طرفی که برجام را به پوسته‌ای خالی تبدیل کرد اکنون در ضلع غربی مذاکرات نشسته و به بی‌عملی خود ادامه می‌دهد.

واضح است که غرب اگر خواهان احیای برجام است همان‌گونه که در مسرک برجام پیش قدم بود باید در احیای آن نیز گام اول را بردارد و با عمل به تعهدات و لغو تحریم‌ها روح گرفته شده از برجام را به آن باز گرداند، نه آنکه تهدید به بی‌اثر شدن برجام را به عنوان یک تاکتیک مذاکراتی برای تشدید فشار بر ایران به خدمت بگیرد.

سیاست

سخت‌گویی دولت گفت: برنامه محوری دولت فعال سازی و جلب مشارکت بخش خصوصی، عمومی و عموم مردم به منظور تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی است.

به گزارش مهر، علی بهادری جهرمی سخت‌گویی دولت صبح امروز (سه‌شنبه) در اولین نشست خبری رسمی خود با اهالی رسانه ضمن گرامی‌داشت روز پرستار، اظهار داشت: دولت برای پرستاران از پیش برنامه داشت اما پیرو دیدار اخیر مقام معظم رهبری با پرستاران، رئیس‌جمهور دستور دادند برای حل خواسته‌های پرستاران اقدام شود.

وی ضمن گرامی‌داشت هفته پژوهش عنوان کرد: رئیس‌جمهور در دیدار با دانش‌جویان یر لزوم علم تحول بنیان تأکید داشتند و گفتند هر اقدامی که مبتنی بر تحول نباشد ماندگاری و دوام نخواهد داشت. دولت برنامه‌ریزی خوبی در این زمینه داشته است. ان‌شاء‌الله اولویت‌های پژوهشی دستگاه‌های اجرایی در سامانه هوشمند «تان» جمع آوری و به اولویت‌های دستگاه‌های اجرایی تبدیل شود.

بهادری جهرمی گفت: برنامه دولت این است که حرکت تحولی دولت، پژوهش مدار و علم مدار باشد.

رشد اقتصادی ۸ درصدی بدون مشارکت بخش خصوصی محقق نمی‌شود

سخت‌گویی دولت بیان کرد: در این هفته مهم‌ترین خبر دولت تقدیم لایحه بودجه ۱۴۰۱ به مجلس شورای اسلامی بود. جهت‌گیری که دولت در حوزه بودجه ۱۴۰۱ داشته کمک و برنامه‌ریزی برای تحقق رشد ۸ درصدی بوده است. طبیعی است با رشد اقتصادی امروز، دولت هرگز به تهی‌ای قادر نخواهد بود این رشد را محقق کند. هدف دولت فعال سازی و جلب مشارکت بخش خصوصی و عمومی مردم برای تحقق این رشد ۸ درصدی خواهد بود.

بهادری جهرمی تصریح کرد: سعی دولت این است که با طراحی‌های اقتصادی، زیرساخت‌های لازم برای این الزام را فراهم کند. خط قرمز قرار دادن هر گونه اقدام و تصمیم بودجه‌یی یکی از این اقدامات است. دولت تا بودجه انتقاضی نسبت به خود و هزینه‌های اجرایی دولت و همچنین با ممنوع تکلیف کردن به بانک‌ها برای خلق پول سعی دارد تورم را مهار کند.

وی افزود: دولت با فراهم کردن امکان فعالیت بخش خصوصی، سعی می‌کند این موضوع را رقم بزند. صندوق پیشرفت و عدالت از نوآوری‌های بودجه ۱۴۰۱ است که قصد دارد با قریب به ۱۷۵ میلیارد تومان هم به سطح ملی هم استانی به تحقق رشد ۸ درصدی با مشارکت بخش خصوصی اقدام کند.

بهداری جهرمی با بیان اینکه تخفیف مالیاتی برای بنگاه‌های تولیدی و صاحبان کسب و کار خرد در نظر گرفته شده است، گفت: ۲۵ درصد از میزان مالیاتی که باید پرداخت می‌شد، برای بنگاه‌های تولیدی و صاحبان مشاغل و کسب و کارهای خرد و حمایت از آنها در نظر گرفته شده است. سعی شده از فرار مالیاتی پویژه از مآخذهایی که نقشی در تولید کشور ایفا نمی‌کنند، جلوگیری شود.

دولت بنای کلنگ‌زنی و آغاز طرح‌های جدید را ندارد

وی ادامه داد: در حوزه عمرانی هم با منابع در نظر گرفته شده شاهد تحول در این زمینه خواهیم بود. دولت بنای کلنگ‌زنی و آغاز طرح‌های جدید را ندارد و برنامه خود را تکمیل طرح‌های نیمه تمام قرار داده است. امیدوار هستیم سال آینده شاهد تکمیل طرح‌های نیمه تمام باشیم.

سخت‌گویی دولت با تأکید بر اینکه دولت برای هزینه‌های جاری خود، کاهش ۱۵ درصدی

■ چهارشنبه۲۴ آذر ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره۹۶۱

www.mamlekatonline.ir

سیاست

بهادری جهرمی در نشست خبری:

دولت بدون بخش خصوصی توان تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی را ندارد



پیش‌بینی کرده تا سهم آن را به هزینه‌های عمرانی اختصاص دهد. گفت: افزایش پرداختی به عزیزان کمیته امداد معادل دو برابر افزایش حقوق کارمنان به منظور از بین بردن فقر مطلق در بودجه ۱۴۰۱ تعبیه شده است. تشکیل مسکن محرومان نیز در راستای تحقق عدالت اجتماعی از اقدامات

مورد نظر در بودجه ۱۴۰۱ خواهد بود.

بهداری جهرمی با اشاره به اقدامات دولت پیرامون رفع خشکسالی در کشور گفت: حل بحران کم آبی و خشکسالی با اختصاص منابعی در بودجه پیش بینی شده است.

طرح مسکن ملی از برنامه‌های دولت بوده و با استناد به ۴ میلیون مسکن، مسکن‌های مورد نظر پیش‌بینی شده است و همچنین پیش‌بینی شده ۳۰ درصد از آنها در پایان سال ۱۴۰۱ به اتمام برسند.

افزایش حقوق پلکانی به نفع کم‌درآمدها است

وی در رابطه‌با افزایش حقوق کارکنان در سال ۱۴۰۱ گفت: افزایش حقوق به صورت پلکانی به نفع کم درآمدها پیش‌بینی شده است. افزایش حقوق ثابت نوعی فشار به کم درآمدها خواهد بود و به همین دلیل متوسط افزایش حقوق پیش‌بینی شده ۱۰ درصد است و در افراد کم درآمد تا ۳۰ درصد افزایش به صورت پلکانی رقم خواهد خورد. سخت‌گویی دولت با بیان اینکه در تنظیم سند بودجه، سند آمایش سرزمینی محور برنامه‌ریزی بوده و خواهد بود، عنوان کرد: این سند به همت سازمان برنامه و بودجه تدوین و تنظیم شده است و اولویت‌زمتنی هر منطقه در آن مد نظر قرار گرفته است.

بهداری جهرمی اضافه کرد: خبر خوب در جلسه ستاد ملی کرونا این بود که به جهت همکاری‌های خوب مردم و تلاش‌های شسته‌روزی کادر درمان با شرایط کرونایی کنترل شده‌ای مواجه هستیم، هرچند خطر وقوع مدل‌های جدید کرونایی وجود دارد که ممکن است باز هم ما را با مشکلاتی مواجه کند. ایران با تلاش دولت و همراهی مردم در تزریق واکسن، رکورددار تزریق واکسن شده است.

وی تصریح کرد: برخی مصوبات به منظور حمایت از مشاغل آسیب دیده به دلیل محدودیت‌های کرونایی مانند بخت‌سودگی جرایم مالیاتی تعبیه شده است.

باینان و حامیان وضع موجود باید پاسخگو باشند

سخت‌گویی دولت در رابطه با انتصاب مدیران کارآمد در بخش‌های مختلف دولت و در مقابل تخریب برخی از رسانه ها در خصوص اقدامات دولت، گفت: جهت گیری دولت این است که درگیر حواشی نشود و همه اقدامات خود را کار برسای مردم قرار دهد. این دولت از نقد استقبال می‌کند و با روی باز پذیرای انتقادات خواهد بود و اگر جایی نیاز به اصلاحات ضروری باشد، مقاومت نخواهد کرد.

تامین میوه و آجیل را با مشکل مواجه کرده است و تقاضای ما این است که مردم مخارج را به موارد اولویت‌دار اختصاص دهند.

دولت در رفع واقعی تحریم‌ها جدی است

سخت‌گویی دولت در رابطه با واقعیت شفاف گفتگوهای برجامی ایران تصریح کرد: هدف و برنامه جمهوری اسلامی ایران، نه تنها دولت، مشخص بوده است. دولت برای برداشتن واقعی موانع و تحریم‌ها جدی است. طبیعتاً طرف‌های غربی که بعضاً خودشان واضعان تحریم‌ها بودند و مستمرا بر این تحریم‌ها می‌افزایند، میز مذاکره را ترک می‌کنند و علاقه‌ای به روایت‌گری صحیح از میز مذاکره ندارند.

بهداری جهرمی افزود: واکنش اخیر مقامات ارشد روسیه را دیدید. روایت‌های تحریفی از این تحریف‌ها گلایه کرده است. دولت ایران نگاه خاص خود را به این موضوع دارد و سعی شد واقعیت‌ها به مردم منتقل شود. طبیعتاً اگر طرف‌های غربی نسبت به برداشت تحریم‌ها جدی باشند، میز مذاکره جدی است و برداشتن تحریم‌ها به سرعت تحقق خواهد یافت.

شاهد تحول بیشتری در آزادسازی ارزهای بلوکه شده هستیم

سخت‌گویی دولت در رابطه با شعار دولت پیرامون فعال‌سازی دیپلماسی اقتصادی، گفت: یکی از اقدامات سیاسی دولت سیزدهم در راستای تعامل با کشورهای دنیا، تعامل خاص با کشورهای همسایه بود که در این چهار ماه، هر چند زمان کوتاهی برای به نتیجه رسیدن دستاوردهای سیاسی است اما شاهد تحول‌های بزرگ در کشورهای همسایه بودیم. عضویت در شانگهای، اجلاس اکو و قرارداد سوآپ گازی از جمله این تحولات بود که ما را از دغدغه پیک گازی نجات داد.

بهداری جهرمی ادامه داد: با وجود تحریم‌های ظالمانه موفقیت خوبی در آزادسازی ارزها داشتیم و ان‌شاء‌الله شاهد تحول بیشتر هم خواهیم بود.

دولت برنامه‌های اساسی تحقق وعده‌های شعاری و احساسی ندارد

وی در رابطه با شعارهایی که محسن رضایی در قاضی‌زاده هاشمی در این انتخابات دادند و امروز نیز در دولت حضور دارند، اقدامات دولت برای عمل به برخی وعده‌های مطرح شده چیست؟ گفت: دولتی که مردم به آن رأی داده است، دولت مردمی آقای رئیس‌

بود که ایشان به وعده های خود عمل کرده و خواهد کرد و عمل به وعده ها در روی میز کار اعضای دولت است. دولت برنامه‌های برای وعده‌های شعاری و احساسی ندارد و شسته‌روزی کادر درمان با شرایط کرونایی کنترل شده‌ای مواجه هستیم، هرچند خطر وقوع مدل‌های جدید کرونایی وجود دارد که ممکن است باز هم ما را با مشکلاتی مواجه کند. ایران با تلاش دولت و همراهی مردم در تزریق واکسن، رکورددار تزریق واکسن شده است.

وی تصریح کرد: برخی مصوبات به منظور حمایت از مشاغل آسیب دیده به دلیل محدودیت‌های کرونایی مانند بخت‌سودگی جرایم مالیاتی تعبیه شده است.

باینان و حامیان وضع موجود باید پاسخگو باشند

سخت‌گویی دولت در رابطه با انتصاب مدیران کارآمد در بخش‌های مختلف دولت و در مقابل تخریب برخی از رسانه ها در خصوص اقدامات دولت، گفت: جهت گیری دولت این است که درگیر حواشی نشود و همه اقدامات خود را کار برسای مردم قرار دهد. این دولت از نقد استقبال می‌کند و با روی باز پذیرای انتقادات خواهد بود و اگر جایی نیاز به اصلاحات ضروری باشد، مقاومت نخواهد کرد.

معاون سیاسی وزیر خارجه:

پیشرفت‌های خوبی در مذاکرات روزهای گذشته حاصل شده است

وی ادامه داد: به جز ایران دیگر اعضای ۴+۱ و حتی دولت جدید آمریکا اذغان می‌کنند که دولت پیشین آمریکا با خروج از برجام کار اشتباهی انجام داده است؛ بنابراین دولت جدید می‌خواهد از این اشتباه بازگردد و می‌خواهند به توافق ۲۰۱۵ ملحق شوند.مذاکره کننده ارشد ایران درخصوص پیشرفت مذاکرات گفت: در طی شش دور مذاکرات در وین، طرفین به چندین متن دست یافتند که دوتا از آن‌ها درباره رفع تحریم‌ها و تعهدات هسته‌ای ایران بودند. در ایران انتخابات ریاست جمهوری داشتیم و دولت جدیدی به روی کار آمد که رویکرد و اولویت‌های جدیدی از جمله در حوزه سیاست خارجی دارد. طبیعی است که دولت جدید اصلاحاتی در متون به دست آمده درج کند. طرف ایرانی ملاحظات و اصلاحات خود را در خصوص دو پیش‌نویس که در ۲۰ ژوئیه ۲۰۲۱ به دست آمده بودند، اعمال کردوی افزود: در یکی از پیش‌نویس‌هایی که در ماه ژوئیه حاصل شده بود و به تعهدات هسته‌ای ایران مرتبط بود، اختلافات زیادی میان طرفین وجود داشت. اصلاحاتی که توسط تیم جدید ایران در متن تعهدات هسته‌ای لحاظ شده بسیار کمتر از اختلافات

Wednesday 2021 15 December

روابط ایران و عمان در اوج پایداری است

فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: با وجود تمامی تلاش‌ها برای تضعیف رابطه بین ایران و عمان توسط دشمنان و بدخواهان منطقه، همچنان رابطه این دو ملت در اوج پایداری است.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ارتش، سرتیپ «عبدالعزیز بن عبدالله المنذری» رئیس کمیسیون مشترک دوستی–نظامی جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان در رأس هیئت نظامی با حضور در ستاد نیروی دریایی ارتش با امیر درباردر شهرام ایرانی فرمانده این نیرو دیدار و گفتگو کرد.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

درباردار ایرانی ضمن اشاره به همکاری روزافزون دو کشور در زمینه‌های گوناگون، تصریح کرد در حوزه آموزش و در سطح دانشگاه جنگ تبادل دانشجو تقریباً هر ساله انجام می‌شود که همکاری‌های مشترکی از این قبیل باعث شده تا این دوستی و برادری تا امروز ادامه داشته باشد و با وجود تمامی تلاش‌ها برای تضعیف این رابطه توسط دشمنان و بدخواهان منطقه، همچنان روابط بین دو ملت در اوج پایداری است.

وی ضمن تقدیر از نیروهای نظامی کشور عمان برای پذیرایی از ناوشکن‌های ایرانی با توجه به شرایط کرونایی حال حاضر جهان در بندر صلاله اظهار داشت: ما ماداگی لازم در خصوص پذیرایی از واحدهای نیروی دریایی کشور سلطنتی عمان

برای بازدید از بنادر جمهوری اسلامی ایران را داریم تا با بیشتر شدن ارتباطات موجود در زمینه‌های مختلف بیشتر کنار هم باشیم.

فرمانده نیروی دریایی ارتش امنیت و آرامش را خواسته اصلی مردم منطقه بیان کرد و گفت: نگاه نیروهای مسلح منطقه همان خواسته مردم است که تلاش در این راستا قطعاً باعث رشد و شکوفایی اقتصادی و تجاری کشورها و همه مردم منطقه خواهد شد.

سرتیپ عبدالعزیز بن عبدالله المنذری نیز ایران و کشور عمان را دارای اشتراکات ریشه‌ای عمیقی دانست و عنوان کرد: ما در حوزه دین، فرهنگ و جغرافیا دارای اشتراکات ریشه‌ای عمیقی هستیم و از همه مهم‌تر اینکه در حوزه روابط بین دو ملت دارای ارتباطات دیرینه هستیم.

وی با تأکید بر گسترش و ادامه همکاری نیروهای دریایی دو کشور، گفت: در رابطه با تأمین امنیت دریایی و مقابله با تروریسم دریایی در حوزه خلیج فارس، دریای عمان، تنگه هرمز و به منظور جلوگیری از شیطنتهایی که توسط بدخواهان و دشمنان منطقه شکل می‌گیرد، کشور عمان بیش از هر زمان دیگر بر ادامه همکاری‌ها اصرار دارد.

دیپلماسی خارجی ایران موفقیت‌های چشم‌گیری داشته است

سخت‌گویی دولت در پاسخ به سوال خبرگزاری مهر مبنی بر اینکه «خبرآخباری مبنی بر ارسال پیام‌هایی مثبت از سوی کشورهای خلیج فارس به ایران منتشر شده است؛ این پیام‌ها مشخصاً از سوی کدام کشورهای منطقه و در چه سطحی ارسال شده است؟ آیا کشورهای منطقه همکاری های

و تعاملات موثر و سازنده‌ای با کشورهای مختلف در این زمینه داشته‌اند؟ گفت: دیپلماسی خارجی ما موفقیت‌های چشم‌گیری داشته و تمامات موثر و سازنده‌ای با کشورهای منطقه صورت گرفته که در حال انجام و اجرا است و خروجی آن برای مثال افزایش ۳ درصدی تجارت با تاجیکستان بوده است. پاسخ دقیق‌تر به این سوال از مسئولین وزارت خارجه پیگیری شود.

وی در رابطه با دیدار مقام معظم رهبری در اولین جلسه با هیئت دولت که تأکید داشتند تمام اقدامات دولت باید پیوست عدالت داشته باشند و در این زمینه چه اقداماتی صورت گرفته است، گفت: در سند بودجه شاخصه های مختلف عدالت اجتماعی با تلاش برای حذف فقر مطلق لحاظ شده است و با افزایش پلکانی حقوق به نفع کم درآمدها در همین زمینه برنامه ریزی

استقرار در دولت، ایشان بازدیدیی از انبارهای این سازمان در بوشهر داشتند و در همین راستا به وزیر اقتصاد دستور ساماندهی دادند و مهلت زمانی سه ماهه به آنها داده شد. سخت‌گویی دولت افزود: آقای اژهای در جلسات که امکان دارد را در اختیار اصحاب رسانه قرار دهند.

وی در رابطه با اقدامات و تعامل و همکاری دولت و قوه قضاییه برای جمع آوری اموال تملیکی بیان کرد: یکی از دغدغه‌های دستگاه قضایی جمع آوری اموالک تملیکی بوده که دوران ریاست‌اتر آقای رئیسی در قوه قضاییه دستورها صورت گرفت و پس از استقرار در دولت، ایشان بازدیدیی از انبارهای این سازمان در بوشهر داشتند و در همین راستا به وزیر اقتصاد دستور ساماندهی دادند و مهلت تحول نیز به این مورد توجه بوده

و در سند تحول نیز پرداخت به موضوع عدالت، مورد توجه بوده است.

سخت‌گویی دولت افزود: آقای اژهای در جلسات که امکان دارد را در اختیار اصحاب رسانه قرار دهند.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است. درباردار ایرانی ضمن اشاره به همکاری روزافزون دو کشور در زمینه‌های گوناگون، تصریح کرد در حوزه آموزش و در سطح دانشگاه جنگ تبادل دانشجو تقریباً هر ساله انجام می‌شود که همکاری‌های مشترکی از این قبیل باعث شده تا این دوستی و برادری تا امروز ادامه داشته باشد و با وجود تمامی تلاش‌ها برای تضعیف این رابطه توسط دشمنان و بدخواهان منطقه، همچنان روابط بین دو ملت در اوج پایداری است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش امنیت و آرامش را خواسته اصلی مردم منطقه بیان کرد و گفت: نگاه نیروهای مسلح منطقه همان خواسته مردم است که تلاش در این راستا قطعاً باعث رشد و شکوفایی اقتصادی و تجاری کشورها و همه مردم منطقه خواهد شد.

سرتیپ عبدالعزیز بن عبدالله المنذری نیز ایران و کشور عمان را دارای اشتراکات ریشه‌ای عمیقی دانست و عنوان کرد: ما در حوزه دین، فرهنگ و جغرافیا دارای اشتراکات ریشه‌ای عمیقی هستیم و از همه مهم‌تر اینکه در حوزه روابط بین دو ملت دارای ارتباطات دیرینه هستیم.

وی با تأکید بر گسترش و ادامه همکاری نیروهای دریایی دو کشور، گفت: در رابطه با تأمین امنیت دریایی و مقابله با تروریسم دریایی در حوزه خلیج فارس، دریای عمان، تنگه هرمز و به منظور جلوگیری از شیطنتهایی که توسط بدخواهان و دشمنان منطقه شکل می‌گیرد، کشور عمان بیش از هر زمان دیگر بر ادامه همکاری‌ها اصرار دارد.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراکیت به تنگه هرمز در جهان مشخص است و صلح‌طلبی و دوستی از اشتراکات اصلی بین دو کشور است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش، از کشور عمان به عنوان کشوردوست و برادر نام برد و عنوان کرد: جایگاه جمهوری اسلامی ایران و کشور عمان به علت اشتراک

بازار نایسامان دارو

این روزها کمبود دارو دوباره به چشم آمده است و بیماران نسخه به دست از این داروخانه به آن داروخانه گزمی کنند برای یافتن مُسکن دردهایشان؛ آن هم نه فقط داروهای خارجی، بلکه حالا برخی داروهای ایرانی هم گیر نمی‌آیند.

به گزارش ایسنا، کمبود دارو و اختلال در زنجیره تامین دارو؛ هشداری که بارها و بارها از سوی متخصصان این حوزه داده شده‌بود و گویا حالا عیان شده است؛ به طوری که از کمبود بیش از ۱۰۰۰ قلمی دارو سخن به میان می‌آید.

این کمبودها در شرایطی است که نرخ «ارز» نیز موضوع چالش‌برانگیز این روزهای حوزه داروست؛به به طوری که برخی ادامه سیاست تخصیص ارز ۴۲۰۰ تومانی به دارو را علت معضل کمبود دارو می‌دانند و معتقدند که ارز دولتی دیگر کفاف تامین دارو و مواد اولیه دارویی را نمی‌دهد و واردکنندگان در صف تخصیص ارز مانده‌اند و معتقدند که باید سوسید دارو را از طریق بیمه‌ها و به صورت مستقیم به بیماران پرداخت کرد.از سوی دیگر برخی هم همچنان موافق تخصیص ارز دولتی به دارو هستند؛ چراکه از افزایش قیمت دارو و گرانی آن نگران بوده و تاکید می‌کنند که موضوع جبران مابه‌التفاوت ارز دارو از طریق بیمه‌ها در حالی مطرح می‌شود که سال‌هاست بیمه‌های پایه در تامین صد درصدی بودجه‌های سالیانه خود دچار مشکل هستند و سالانه میلیگی را به عنوان کمبود و کسری اعتبار اعلام می‌کنند و به این ترتیب است که اکنون در پرداخت‌ها و پوشش بسیاری از خدمات خود، با مشکلاتی مواجه‌اند. باید توجه کرد که پیش از این نیز موضوع حذف ارز دارو بارها مطرح و با مخالفت صریح وزارت بهداشت‌ها مواجه شده بود، اما علی‌رغم اعلام مخالفت وزیر بهداشت و رییس سازمان غذا و دارو با آزادسازی ارز دارو، ظاهراً از سال گذشته در قالب اولویت بندی ارزی، ارز ۴۲۰۰ تومانی برخی اقلام و مواد مورد نیاز صنعت دارویی کشور به صورت چراغ خاموش قطع شده و به این ترتیب تامین این اقلام با ارز آزاد، شوک قیمتی را در این دسته از اقلام دارویی به دنبال داشته است؛ موضوعی که البته سازمان غذا و دارو کمبود شدید منابع ارزی را به عنوان علت آن عنوان و اعلام کرد.

با همه این‌ها، حالا طبق آنچه که در لایحه پیشنهادی بودجه ۱۴۰۱ از سوی دولت سیزدهم به مجلس شورای اسلامی ارائه شده، قرار است ارز ۴۲۰۰ تومانی به طور کلی حذف شود، پیشنهادی که باید دید مجلس تا چه حد از آن حمایت می‌کند و همچنین در صورت حذف ارز دولتی، تکلیف ارز دارو و در نهایت قیمت دارو چه می‌شود؟

با این حال دولتی‌ها باید به طور شفاف سیاست‌شان را در قبال دارو، تجهیزات پزشکی و اقلام سلامت تشریح کنند؛ چراکه این حوزه مستقیماً با جان مردم در ارتباط است و هرگونه کمبود، گرانی و تاخیر در تامین این اقلام می‌تواند عوارض جبران‌ناپذیری بر مردم داشته باشد. البته همین‌جهتوز نیز در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت که یکشنبه شب (۲۱ آذر ماه) برگزار شد، از حمایت‌های بیشتر دولت از تامین داروی مورد

نیاز بیماران به عنوان اقدامی مستمر و ضروری یاد کرد و از مسئولان دست اندرکار از جمله وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و بانک مرکزی خواست در سریع‌ترین زمان ممکن از تقویت ذخایر دارویی کشور پشتیبانی کنند؛ چرا که صیانت از جان و تامین نیازمندی‌های مردم همواره از دغدغه‌های دولت است. در همین راستا دکتر علی فاطمی- نایب رییس انجمن داروسازان ایران، در گفت‌وگو با ایسنا، درباره علت کمبود دارو در دارخانه‌ها، گفت: کمبود دارو همواره وجود داشته و اقلام آن بین ۳۰ تا ۴۰ قلم دارو متغیر بوده است که عمدتاً هم مربوط به داروهای وارداتی بود که در مواقعی مشکلاتی در وارداتشان ایجاد می‌شد و دچار کمبود می‌شدند، اما در ۲۰ سال اخیر سابقه نداشت که تا این حد کمبود داروهای داخلی داشته باشیم.

وی افزود: آنچه که اکنون مردم گراشت هستند، این است که داروهای که ده‌ها سال است در ایران ساخته می‌شوند، اعم از آنتی‌بیوتیک‌های بسیار ساده و … که از اصلی‌ترین داروهای داروخانه‌ها بودند، در حال حاضر کم‌یاب و نایاب شدند. این موضوع مشکلات بسیاری ایجاد کرده است و شاید کمبود دارویی بالغ بر ۱۰۰ تا ۱۵۰ قلم باشد که اعم از وارداتی و تولید داخلی هستند. فاطمی با بیان اینکه در حال حاضر داروهای متعارف ایرانی به دلیل مشکلات موجود دچار کمبود شده‌اند، گفت: مواد اولیه موثره دارو- سابقاً از ۴۲۰۰ تومانی وارد می‌شود. حال زمانیکه این ارز به اندازه کافی و در زمان مناسب تامین نشود، واردات انجام نمی‌شود که مشکل جدی را برای مردم ایجاد کرده است.

وی تاکید کرد، در حال حاضر تقریباً در همه گروه‌های دارویی دچار کمبود هستیم؛ اعم از آنتی‌بیوتیک‌ها، داروهای اعصاب، برخی داروهای گوارشی و… و در اغلب گروه‌های دارویی اکنون دچار کمبود شده‌ایم.

فاطمی با بیان اینکه باید برای بحث ارز ۴۲۰۰ تومانی یک فکر اساسی شود، گفت: علت اصلی کمبود دارو، این است که ارز به اندازه کافی در دسترس نیست و ارز موجود هم برای تامین دارو به موقع تامین نمی‌شود، باید توجه کرد که مردم می‌توانند تهیه پوشاک را عقب انداخته و حتی در تامین مواد غذایی هم صرفه‌جویی کنند، اما دارو همان لحظه باید برای بیمار مصرف شود و ممکن است بیمار در صورت نبود دارو جانش را از دست بدهد، بنابراین بسیار مهم است.

وی ادامه داد: در حال حاضر بیشترین وقتی که در اداره کل داروی سازمان غذا و دارو صرف می‌شود، فقط دنبال ارز هستند که بتوانند ارز را تامین کرده و اختیار واردکنندگان قرار دهند. در نتیجه دیگر به کار اساسی‌شان نمی‌رسند که زنجیره تامین دارو را کنترل کرده و اجازه ندهند کمبود ایجاد شود.فاطمی با بیان اینکه ما موافق حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی هستیم، گفت: البته حذف ارز دولتی، باید به پروند الکترونیک سلامت، سوابق بیماران، سامانه تی‌تک و … متصل شود تا پولی که صرفه‌جویی می‌شود- به صورت مستقیم به بیمار نیازمند برسانند. در صورت حذف ارز دارو گران می‌شود، اما نباید اجازه دهیم که پرداخت از جیب بیماران افزایش یابد.

جامعه

رئیس سازمان بهزیستی کشور تاکید کرد:

امرار معاش و مسکن دلیل ۴۳درصداز مراجعات به بهزیستی



بهزیستی گفت: طبق آمار اخذ شده ۴۳ درصد از مراجعات به سازمان بهزیستی در ارتباط با کمک‌های مالی، امرار معاش و مسکن است.

رئیس سازمان بهزیستی به قانون حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت اشاره کرد و افزود:

۴۳ درصد از مراجعات به سازمان بهزیستی در ارتباط با کمک‌های مالی، امرار معاش و مسکن است

وی با اشاره به مراجعات مردمی به سازمان

رئیس سازمان بهزیستی کشور از پیگیری مناسب سازی معابر در سطح شهر تهران با همکاری شهرداری خبر داد.

به گزارش ایسنا، علی محمد قادری با حضور در سی و یکمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر تهران با اشاره به اینکه شش میلیون و ۷۰۰ هزار نفر در سطح کشور تحت پوشش سازمان بهزیستی قرار دارند، افزود: این میزان از افراد یعنی ۰٫۸ درصد جمعیت کشور که شامل زنان بندسرپرستی بی سرپرست، افراد معلول، سالمندان، ایتام و … هستند تحت پوشش سازمان بهزیستی قرار دارند و از خدمات این سازمان استفاده می‌کنند. در حقیقت سازمان بهزیستی در راستای هدف والای امام راحل در براندازی حکومت کفر و مدرسائی به مستضعین و ایجاد فرصت‌های برابر برای آحاد جامعه حرکت می‌کند.

وی با اشاره به پرداخت مستمری به افراد تحت پوشش دو سازمان حمایتی کمیته امداد و بهزیستی ادامه داد: علاوه بر پرداخت تحت عنوان مستمری خدماتی نیز به این افراد ارائه می‌شود. در حقیقت سازمان بهزیستی اهتمام خود را برای از کار انداختن موتور تولید فقر و معلولیت بکار گرفته است.

قادری ادامه داد: بیش از ۱۲۰ فعالیت و زیر

جوانان افزود: اگر واقعاً با رویکرد جدیدی که

دولت سبزدیم در توجه به امر جوانان در بحث خانواده، ازدواج و فرزندآوری و سبک زندگی دارد؛ قطعاً در صورت تحقق این امر امید داریم بتوانیم این بودجه را به سمت فضای جوانان سوق دهیم چرا که مطمئناً به حل مشکلات جوانان کمک حل شود.

مهدی متقی فر، در گفتگو با خبرنگار مهر در واکنش به تخصیص بودجه سه هزار و ۱۲۴ میلیارد تومانی وزارت ورزش و جوانان در لایحه بودجه ۱۴۰۱ گفت: مهم‌ترین نکته این است که وزارت ورزش و جوانان تشکیل شده بر ورزش است که هزینه بسیار بالایی را دارد و متأسفانه جوانان در این میان نادیده گرفته می‌شوند و بسیاری از هزینه‌ها صرف ورزش می‌شود.

مدیر کل دفتر برنامه‌ریزی توسعه اجتماعی

تا بتوانیم در بحث تسهیل ازدواج و آموزش‌های پیش از ازدواج و مراکز مشاوره بسیار مؤثر تر عمل کنیم،وی با اشاره به اینکه در حال حاضر ۴۲۰ مرکز مشاوره داریم اظهار کرد: امید داریم با تصویب این مبلغ تعداد کارگاه‌های مشاوره پیش از ازدواج را به ۱۰۰۰ مرکز برسانیم.مدیر کل دفتر برنامه‌ریزی توسعه اجتماعی جوانان در خصوص انتشار خبر حذف وام ازدواج از لایحه بودجه ۱۴۰۱ خاطرنشان کرد: این خبر یک سو برداشت بوده است و برای تخریب فضای بودجه دست به دست شد، وام ازدواج در حقیقت حذف نشده است و حتی دولت در خصوص تسهیلات ازدواج از مجلس اختیار خواسته است تا بتواند هم در بازپرداخت‌ها و هم در مقدار تسهیلات متناسب با آیین نامه‌ای که سازمان برنامه و

در دیدار با رئیس دفتر مبارزه با جرم و مواد مخدر سازمان ملل متحد

وزیر دادگستری: کشورها برای مبارزه با فساد متحد شوند

جمهوری در زمینه مبارزه با فساد و پیشگیری از آن اشاره کرد.

رئیس دفتر مبارزه با جرم و مواد مخدر سازمان ملل متحد نیز ضمن تبریک به آقای رحیمی به عنوان وزیر دادگستری گفت که ایران به عنوان کشوری که دارای‌های ناشی از فساد در خارج از کشور دارد، بیشترین بهره را از همکاری‌بین‌المللی در زمینه استرداد دارای‌های فساد خواهد برد.

خانم والی همچنین قول مساعد برای در اختیار قرار دادن امکانات مجیا شده ذیل کنوانسیون از جمله کمک‌های فنی، شبکه‌های استرداد دارای‌های ناشی از فساد و دوره‌های آموزشی تسهیل مبارزه با فساد در ایران را به طرف ایرانی داد.

وزیر دادگستری با اشاره به انتخاب آیت الله سید

وی مهمترین جلوه مبارزه با فساد را محروم کردن مجرمان فساد از عواید حاصل از جرم دانست و از دفتر مبارزه با جرم و مواد مخدر به عنوان یکی از بانیان این نشست خواست تا در زمینه استرداد دارای‌های ناشی از فساد به ایران نقش پررنگ‌تری ایفا کند.

وزیر دادگستری با اشاره به انتخاب آیت الله سید ابراهیم رئیسی به عنوان رئیس جمهوری کشور ایران، ضمن تاکید بر اراده جدی وی در مبارزه با فساد، به اصول دوازده گانه ابلاغ شده توسط رئیس

معتادان پس از رهایی آنها از اعتیاد است لذا ایجاد تسهیلات حمایتی از این افراد مورد انتظار است.

وی افزود: در این دوره تلاش داریم بازگشت به جامعه معتادان پس از پاکسازی را تسهیل کنیم لذا سازمان بهزیستی ظرفیت‌های خود در این زمینه را مطرح کند. شهرداری تهران نیز آماده همکاری برای اجرای پروژه‌ها به ویژه در حوزه زنان سرپرست خانوار است.در ادامه جعفر تشکری هاشمی در تذکری نسبت به سخنان رئیس سازمان

بهزیستی گفت: ۵ هزار جانپاز و معلول از خدمات حمل و نقل برخوردارند اما بسیاری از آنها به دلیل برخوردار نبودن از این موضوع ماهه‌ها در منزل می‌مانند و حتماً شهرداری در این زمینه همکاری خواهد کرد.وی در ادامه به نبود آمار و ارقام دقیق از این جامعه، نبود آمار مشخص از کودکان کار، زنان معتاد و زنان سرپرست خانوار انتقاد کرد.سپس

پژوهش‌ها را از صحنه آکادمیک خارج و وارد جامعه کنیم

دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش گفت: یکی از اصلی‌ترین وظایف کتابها و برنامه‌های درسی، آشنا کردن دانش آموزان با پژوهش از جنس «جستجوگری» و «طراحی تحقیق» است.

به گزارش ایسنا، محمود امانی طهرانی اظهار کرد: هر یک از ما در هر موقعیتی که هستیم باید تلاش کنیم از یک منبع پژوهشی معتبر برای انجام فعالیت های خود استفاده کنیم این یک اقدام و تمرین بسیار مفید و مؤثر برای انجام کارهاست.

امانی طهرانی با اشاره به لزوم انجام پژوهش های آموزشی و تربیتی، افزود: پژوهش راه های ناشناخته و درهای ناشکوده زیادی را در مسیر تعلیم و تربیت دانش آموزان برای ما می‌گشاید و کمک می‌کند تا بتوانیم از ظرفیت ها و داشته های خود متناسب با شرایط و موقعیتی که در آن قرار گرفته ایم، استفاده کنیم

وی با اشاره به وضعیت پژوهش در سطح کشور، بیان کرد: باید تلاش کنیم تا با حمایت رسانه‌ها، پژوهش را از صحنه آکادمیک خارج و به صحنه جامعه بیاوریم تا مردم با واقعیت های علمی و پژوهشی بیشتر آشنا شوند.

دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش گفت: آگاهی بخشی در جامعه، هم کار زورنالیست های علمی و هم کار مراکز علمی و پژوهشی است. امروزه درباره بسیاری از موضوعاتی که در کشور ریشه علمی دارند، اخبار و نوشته های علمی به ویژه در فضای مجازی به صورت گسترده نشر داده می‌شود و افراد بدون این که به ماهیت مطالب توجهی داشته باشند آنها را به سرعت بازنشر می‌دهند. از جمله مطالبی در باب تر سالی و خشکی سالی، در باب پزشکی، در باب طب ایرانی و اسلامی و حتی در زمینه های تاریخی و اجتماعی منتشر می‌شود که همگی فاقد چارچوب های دقیق، علمی و پژوهشی هستند. امانی طهرانی افزود: در چنین فضایی به تدریج اخبار مردم از چارچوب های تفکر منطقی، تفکر نقاد، تفکر علمی، تحلیل عاملی، ارزیابی همه جانبه و روش حل مسأله خالی می‌شود، هنگامی که چنین اتفاقی می‌افتد کم کم تصمیم گیری های جامعه بدون توجه به چارچوب های علمی و منطقی انجام می‌شود.

وی گفت: امروز علم برای بشریت مهم ترین دستاوردها را به همراه داشته است، بکار گیری روش های علمی و پژوهشی چه در حیطه فناوری، چه در حیطه مسائل اجتماعی و… منجر به کاهش مشکلات مختلفی در جامعه شده و یک نوع کنش مثبت را بوجود می‌آورد که برای جامعه بسیار مفید و مبارک است.

وی افزود: از این منظر کتاب های درسی و برنامه های درسی وظیفه دارند دانش آموزان را با دو نوع پژوهش آشنا کنند، یکی پژوهش هایی که از جنس «جستجوگری» است؛ این نوع پژوهش مهم هست ولی از اهمیت درجه دو برخورداراست. دیگری از پژوهش هایی است که از جنس «طراحی تحقیق» است که باید مورد توجه جدی قرار گرفته و به آن اهمیت زیادی داده شود.

رئیس سازمان بازرسی و دیوان محاسبات امارات متحده عربی به طرف ایرانی قول داد که در اسرع وقت و به طور ویژه پرونده‌های مورد اشاره را پیگیری و نتایج را به ایران اعلام کند.

به گزارش ایرنا، وزیر دادگستری روز دوشنبه ۲۲ آذر ماه در صدر هیاتی با هدف شرکت در نهمین مجمع دولت های عضو کنوانسیون مبارزه با فساد به شرم الشیخ مصر سفر کرد.

رحیمی همچنین روز دوشنبه با سخنرانی در این نشست، ضمن قدردانی از میزبانی دولت جمهوری مصر در برگزاری این اجلاس افزود: جمهوری اسلامی ایران همسویی خود را با بیانیه‌های گروه ۷۷ به علاوه چین و گروه آسیا –اقیانوسیه اعلام می‌کندوی همچنین با اشاره به اقدامات ایران در زمینه پیشگیری و مبارزه با فساد گفت: با وجود این اقدامات برجسته، جمهوری اسلامی در این نشست ایران همچنان با چالش‌ها و موانع بین‌المللی معینی در زمینه پیشگیری و مقابله با فساد روبروست.

کنوانسیون مبارزه با فساد سازمان ملل متحد با ۱۸۶ کشور عضو، جامع ترین سند در زمینه مبارزه با فساد است. و اداری در سطح بین المللی است.

سال ۱۳۹۸ هشتمین کنفرانس دوسالانه دولت‌های عضو کنوانسیون مبارزه با فساد سازمان ملل متحد در ابوظبی برگزار شده بود.

نرگس معدنی پور در واکنش به سخنان رئیس سازمان بهزیستی گفت: پیشنهاد بنده تنظیم سندی برای تعیین وظایف شهرداری و بهزیستی برای ساماندهی آسیب‌های اجتماعی است.

وی بر شبکه سازی از گروه‌های مردم نهاد برای کمک به رفع آسیب‌های اجتماعی تاکید کرد. در ادامه نیز نرگس سلیمیانی طی پرسشی گفت: برای اجرای قانون حمایت از معلولان چه اقدامی از سوی بهزیستی شده است.

سپس ناصر امانی نیز خطاب به رئیس سازمان بهزیستی گفت: آیا افراد و عزیزان کوتاه قامت نیز تحت پوشش بهزیستی قرار دارند یا خیر. چراکه برخی از آنها نسبت به نادیده گرفته شدن آنها در هفته معلول گنا داشتند.

در ادامه مهدی عباسی در تذکری گفت: طی چند ماه گذشته مصوباتی در شورای شهر تصویب شده و

مهار کرونا با از خودگذشتگی شهدای مدافع سلامت ممکن شد

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

رئیس جمعیت هلال احمر در دیدلار با خانواده شهدای مدافع سلامت، مهار کرونا در کشور را نتیجه زحمات شهدای مدافع سلامت و کادر درمان دانست.

به گزارش جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در دیدار با خانواده شهید فخری و شهید محقق نژاد که از شهدای مدافع سلامت هستند، افزود: زحمات کادر درمان در راستای مقابله با کرونا درخشان بود و اگر رشادت های این عزیزان نبود مهار کرونا نیز ممکن نبود.

وی افزود: مدافعان سلامت و خدمت در حکم شهید هستند و امروز همه وظیفه داریم تا تگه از امور زندگی خانواده آنها باز کنیم.

افزایش ۵۰۰ مگاواتی ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر تا سال آینده



رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایران گفت: ۵۰۰ مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر تا پیک تابستان سال آینده احداث خواهد شد که این امر ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر را به طور چشمگیری افزایش خواهد داد.

به گزارش ایرنا، ساخت ۱۰ هزارمگاوات نیروگاه انرژی‌های تجدیدپذیر یکی از برنامه‌هایی است که «علی اکبر محرابیان» وزیر نیرو متحقق آن را در آغاز دولت سیزدهم اعلام کرده بود.

چندی پیش وی با بیان اینکه دولت کنونی ایران برنامه‌ای چهار ساله برای افزایش ۱۰ هزار مگاواتی انرژی‌های تجدیدپذیر دارد، خاطر‌نشان کرد؛ بازار توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر ایران، با اتکا به پتانسیل بالای منابع انرژی‌های تجدیدپذیر اعم از خورشیدی، بادی، زیست‌نوده و زمین گرمایی، از طریق امکان عقد قراردادهای بلندمدت با نرخ‌های شتوقی، بازار بسیار جذابی برای سرمایه‌گذاران است.

وزیر نیرو ادامه‌داد: ایران از قانون تشویق و حمایت از سرمایه‌گذاری خارجی برخوردار بوده و فرصت اقتصادی مناسبی برای سرمایه‌گذاران حوزه تجدیدپذیر برای ایجاد مزارع تجدیدپذیر فراهم کرده است که در صورت نیاز می‌توان آن را در جلسه‌های تخصصی بیشتر تشریح کرد.

پس از آن بود که رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایران گفت: ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه جدید در بخش انرژی‌های تجدیدپذیر با کمک سرمایه‌گذاران بخش خصوصی احداث می‌شود.

«محمد کماشی» در جمع خبرنگاران افزود: این میزان نیروگاه انرژی‌های تجدیدپذیر در بازه زمانی چهار ساله احداث خواهد شد.

وی ادامه‌داد: انرژی‌های تجدیدپذیر کشورمان شامل خورشیدی، بادی، برق آب‌ی کوچک، زیست‌نوده و توربین انبساطی است که همه اینها فقط یک درصد سهم نیروگاهی کشور را به خود اختصاص داده است که سهم بسیار ناچیزی است.

اکنون ظرفیت نصب شده نیروگاه‌های تجدید پذیر کشور حدود ۹۰۰ مگاوات است که ۳۱۰ مگاوات نیروگاه بادی و ۳۹۰ مگاوات خورشیدی است.

اکنون و در گزارش تازه وزارت نیرو، «محمد کمانی» در نشست وزیر نیرو با مدیران صنعت برق و انرژی کشور افزود: از ۵۰۰ مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر ۲۰۰ مگاوات بر اساس انجام تعهدات پیشین متقاضیان احداث، طبق قانون خرید تضمینی برق اجرایی خواهد شد و ۳۰۰ مگاوات نیز از طریق ساز کار و برنامه جدید وزارت نیرو صورت خواهد گرفت.

وی ادامه داد: ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر احداث شده در کشور یک درصد ظرفیت برق است، این در حالی است که براساس قانون برنامه ششم توسعه کشور باید اکنون سهم ۵ درصدی را از سبد برق کسب می‌کردیم.

معاون وزیر نیرو با ارائه آمار استانی احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر، در مقیاس نیروگاهی و نیروگاه‌های کوچک مقیاس (محدود به دو برابری ظرفیت انشعاب تا سقف ۲۰۰ کیلووات) از محدودیت منابع مالی حاصل از عوارض برق در خرید تضمینی برق برای انجام به موقع تعهدات دولت و راهکارهای پیشنهادی برای پرداخت مطالبات این حوزه اشاره کرد.

کمانی افزود: سازمان ساتیا در برنامه‌های وزارت نیرو، برای اجرای ۱۰ هزارمگاوات نیروگاه تجدیدپذیر در کشور به همکاری سایر دستگاه‌های اجرایی صنعت برق همچون شرکت توانیر و مدیریت شبکه نیاز دارد. در مجموعه سازمان ساتیا مطالعات تخصصی نقاط مستعد انجام شده ولی در این خصوص باید با سایر دستگاه‌های اجرایی از نظر حداکثر کارآمدی و راندمان در شبکه سراسری برق و حداقل سرمایه‌گذاری برای اتصال به شبکه همکاری شود. در این رابطه استفاده از ظرفیت هسته‌اندازی برای تعیین سطح ساختگاه لازم از دیگر اقدام هایی است که در حال پیگیری است. رئیس ساتیا در ادامه نیز مدل‌های توسعه کاربرد انرژی‌های تجدیدپذیر را در احداث ۱۰ هزارمگاوات براساس ظرفیت قانونی ماده ۱۲ قانون رفع موانع تولید تشریح کرد.

وی خاطر‌نشان کرد: بر این اساس هزینه سرمایه‌گذاری و سود سرمایه از محل منابع مالی حاصل از سوخت صرفه جویی شده طی چهارسال پرداخت خواهد شد و سرمایه‌گذار متعهد به تولید انرژی الکتریکی تا ۷ سال به شبکه بوده و پس از آن می‌تواند انرژی الکتریکی تولیدی خود را در بازار انرژی مطابق قوانین آن معامله کند و دیگر تعهدی بر خرید تضمینی برق بر عهده دولت نخواهد بود. معاون وزیر نیرو گفت: این موضوع جایزت خوبی برای سرمایه گذاران نیز داشته و از همین رو با انتشار فراخوان برای اعلام آمادگی در حدات ۱۰ هزارمگاوات نیروگاه تجدیدپذیر، معادل ۸۰ هزارمگاوات پیشنهادی برای احداث از سوی سرمایه گذران بخش خصوصی تدین شده است.

● چهارشنبه ۲۴ آذر ۱۴۰۰ | سال چهارم | شماره ۹۶۲

www.mamlekatonline.ir

اخرژی

یک کارشناس دیپلماسی آب اعلام کرد:

دیپلماسی آب فراتر از معاهده‌ها و ساختارهای حقوقی بین‌الملل است



یک کارشناس دیپلماسی آب گفت: باید در دیپلماسی آب هدف ایجاد سود مشترک میان کشورهای بالادست و پایین‌دست باشد، زیرا ساختارهای حقوق بین‌المللی و معاهده‌ها در این زمینه کارآیی لازم را ندارند.

محمد رضا شهبازبگیان، عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس و رئیس انجمن هیدروپلیتیک ایران در گفت‌وگو با خبرنگار مهر گفت: عدم تطابق مرزهای هیدرولوژیک با همان مرزهای طبیعی که از طریق حوزه‌های آبریز جدا می‌شود با مرزهای سیاسی باعث به وجود آمدن مفهوم بالادست و پایین دست شده است. به همین واسطه کشوری که در بالادست هست می‌تواند با اقداماتی موجب کاهش کمی و کیفی آب در پایین‌دست شود. همین موضوع می‌تواند عاملی برای همکاری یا تنش در حوزه‌های آبریز باشد.

وی افزود: کشور بالادست به طور بالقوه توانایی عدم کنترل سیلاب در بالادست و انتقال آن به کشور پایین دست یا کنترل جریان آب در میدا و کاهش حجم آب پایین دست که موجب تنش آبی در پایین دست می‌شود یا تغییر کیفیت آب که پیامدهای متعددی را در پایین دست ایجاد می‌کند را داراست. همه این موارد می‌تواند موجب همکاری یا مناقشه میان کشورها باشد و به همین منظور دانش هیدروپلیتیک موجود آمد تا دینامیک تنش و همکاری میان کشورها را بررسی کند و تلاش کند تا این دینامیک به سمت همکاری پیش رود و از تنش دوری کند. بدین ترتیب وقتی از «وضعیت هیدروپلیتیک» در یک حوزه آبریز بین‌المللی صحبت می‌کنیم منظور ما قرار گرفتن وضعیت تعاملات کشورهای آن حوزه آبریز در یک طیف با دو حالت پیشینه (اکستريم) متضاد همکاری مطلق و تنش مطلق می‌باشد.

عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس ادامه داد: رسالت دانش هیدروپلیتیک مطالعه دینامیک تنش‌ها و همکاری‌ها و تلاش برای سوق دادن وضعیت هیدروپلیتیک به سمت همکاری است. در این راستا ساختار و ساز و کارهای تعاملی قابل بحثی وجود دارند.

وی تصریح کرد: در دنیا میصد و ده حوضه آبریز بین‌المللی داریم و بیش از چهل درصد مردم دنیا در این حوزه‌های آبریز مشترک زندگی می‌کنند همین امر ضرورت توجه به این دانش مهم را تبیین می‌کند. در واقع هدف غائی این دانش آن است که جمله سفید «جنگ آینده جنگ آب است» جای خود را با جمله «صلح آینده، صلح برآمده از آب است» عوض کند.

وزیر نیرو با اشاره به تشکیل برخی پرونده‌ها علیه وزارت نیرو گفت: شرکت های مادر تخصصی قراردادهایی را امضا کردند که بخش بین الملل ما خیر ندارد.

به گزارش خبرنگار مهر، علی اکبر محرابیان، وزیر نیرو در حاشیه نشست مدیران صنعت برق گفت: افزایش تولید، تقاضا و مدیریت اقتصاد با محوریت بورس انرژی، از دیگر برنامه‌های وزارت نیرو برای تابستان ۱۴۰۱ است.

وزیر نیرو با بیان اینکه برنامه‌های وزارت نیرو حول سه محور، برای چهار سال آینده پیش بینی و برای آن‌ها برنامه ریزی شده است، افزود: اعتبارات بودجه ۱۴۰۱ برای وزارت نیرو، رشد خوبی داشته است.

محرابیان تأکید کرد: در حال اجرای برنامه‌هایمان هستیم و با اجرای این برنامه‌ها امسال شاهد زمستانی بدون خاموشی برق خواهیم بود، البته ما به دنبال تابستان بدون خاموشی نیز هستیم.

وی با بیان اینکه تابستان امسال ۱۵ هزار مگاوات کسری تولید داشتیم، افزود: اگر این برنامه اجرا شود معادل ۱۴ سال گذشته، نیروگاه خواهیم داشت

وزیر نیرو با بیان اینکه برنامه‌های وزارت نیرو حول سه محور، برای چهار سال آینده پیش بینی و برای آن‌ها برنامه ریزی شده است، افزود: اعتبارات بودجه ۱۴۰۱ برای وزارت نیرو، رشد خوبی داشته است.

محرابیان تأکید کرد: در حال اجرای برنامه‌هایمان هستیم و با اجرای این برنامه‌ها امسال شاهد زمستانی بدون خاموشی برق خواهیم بود، البته ما به دنبال تابستان بدون خاموشی نیز هستیم.

وی با بیان اینکه تابستان امسال ۱۵ هزار مگاوات کسری تولید داشتیم، افزود: اگر این برنامه اجرا شود معادل ۱۴ سال گذشته، نیروگاه خواهیم داشت

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهاات نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

وزیر نیرو با بیان اینکه برنامه‌های وزارت نیرو حول سه محور، برای چهار سال آینده پیش بینی و برای آن‌ها برنامه ریزی شده است، افزود: اعتبارات بودجه ۱۴۰۱ برای وزارت نیرو، رشد خوبی داشته است.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

وزیر نیرو با بیان اینکه برنامه‌های وزارت نیرو حول سه محور، برای چهار سال آینده پیش بینی و برای آن‌ها برنامه ریزی شده است، افزود: اعتبارات بودجه ۱۴۰۱ برای وزارت نیرو، رشد خوبی داشته است.

Wednesday 2021 15 December

www.mamlekatonline.ir

اخرژی

یک کارشناس دیپلماسی آب اعلام کرد:

دیپلماسی آب فراتر از معاهده‌ها و ساختارهای حقوقی بین‌الملل است

یک کارشناس دیپلماسی آب گفت: باید در دیپلماسی آب هدف ایجاد سود مشترک میان کشورهای بالادست و پایین‌دست باشد، زیرا ساختارهای حقوق بین‌المللی و معاهده‌ها در این زمینه کارآیی لازم را ندارند.

محمد رضا شهبازبگیان، عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس و رئیس انجمن هیدروپلیتیک ایران در گفت‌وگو با خبرنگار مهر گفت: عدم تطابق مرزهای هیدرولوژیک با همان مرزهای طبیعی که از طریق حوزه‌های آبریز جدا می‌شود با مرزهای سیاسی باعث به وجود آمدن مفهوم بالادست و پایین دست شده است. به همین واسطه کشوری که در بالادست هست می‌تواند با اقداماتی موجب کاهش کمی و کیفی آب در پایین‌دست شود. همین موضوع می‌تواند عاملی برای همکاری یا تنش در حوزه‌های آبریز باشد.

وی افزود: کشور بالادست به طور بالقوه توانایی عدم کنترل سیلاب در بالادست و انتقال آن به کشور پایین دست یا کنترل جریان آب در میدا و کاهش حجم آب پایین دست که موجب تنش آبی در پایین دست می‌شود یا تغییر کیفیت آب که پیامدهای متعددی را در پایین دست ایجاد می‌کند را داراست. همه این موارد می‌تواند موجب همکاری یا مناقشه میان کشورها باشد و به همین منظور دانش هیدروپلیتیک موجود آمد تا دینامیک تنش و همکاری میان کشورها را بررسی کند و تلاش کند تا این دینامیک به سمت همکاری پیش رود و از تنش دوری کند. بدین ترتیب وقتی از «وضعیت هیدروپلیتیک» در یک حوزه آبریز بین‌المللی صحبت می‌کنیم منظور ما قرار گرفتن وضعیت تعاملات کشورهای آن حوزه آبریز در یک طیف با دو حالت پیشینه (اکستريم) متضاد همکاری مطلق و تنش مطلق می‌باشد.

عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس ادامه داد: رسالت دانش هیدروپلیتیک مطالعه دینامیک تنش‌ها و همکاری‌ها و تلاش برای سوق دادن وضعیت هیدروپلیتیک به سمت همکاری است. در این راستا ساختار و ساز و کارهای تعاملی قابل بحثی وجود دارند.

وی تصریح کرد: در دنیا میصد و ده حوضه آبریز بین‌المللی داریم و بیش از چهل درصد مردم دنیا در این حوزه‌های آبریز مشترک زندگی می‌کنند همین امر ضرورت توجه به این دانش مهم را تبیین می‌کند. در واقع هدف غائی این دانش آن است که جمله سفید «جنگ آینده جنگ آب است» جای خود را با جمله «صلح آینده، صلح برآمده از آب است» عوض کند.

عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس ادامه داد: رسالت دانش هیدروپلیتیک مطالعه دینامیک تنش‌ها و همکاری‌ها و تلاش برای سوق دادن وضعیت هیدروپلیتیک به سمت همکاری است. در این راستا ساختار و ساز و کارهای تعاملی قابل بحثی وجود دارند.

وی تصریح کرد: در دنیا میصد و ده حوضه آبریز بین‌المللی داریم و بیش از چهل درصد مردم دنیا در این حوزه‌های آبریز مشترک زندگی می‌کنند همین امر ضرورت توجه به این دانش مهم را تبیین می‌کند. در واقع هدف غائی این دانش آن است که جمله سفید «جنگ آینده جنگ آب است» جای خود را با جمله «صلح آینده، صلح برآمده از آب است» عوض کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

وزیر نیرو با بیان اینکه برنامه‌های وزارت نیرو حول سه محور، برای چهار سال آینده پیش بینی و برای آن‌ها برنامه ریزی شده است، افزود: اعتبارات بودجه ۱۴۰۱ برای وزارت نیرو، رشد خوبی داشته است.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

www.mamlekatonline.ir

اخرژی

دیپلماسی آب فراتر از معاهده‌ها و ساختارهای حقوقی بین‌الملل است

دیپلماسی آب فراتر از معاهده‌ها و ساختارهای حقوقی بین‌الملل است

یک کارشناس دیپلماسی آب گفت: باید در دیپلماسی آب هدف ایجاد سود مشترک میان کشورهای بالادست و پایین‌دست باشد، زیرا ساختارهای حقوق بین‌المللی و معاهده‌ها در این زمینه کارآیی لازم را ندارند.

محمد رضا شهبازبگیان، عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس و رئیس انجمن هیدروپلیتیک ایران در گفت‌وگو با خبرنگار مهر گفت: عدم تطابق مرزهای هیدرولوژیک با همان مرزهای طبیعی که از طریق حوزه‌های آبریز جدا می‌شود با مرزهای سیاسی باعث به وجود آمدن مفهوم بالادست و پایین دست شده است. به همین واسطه کشوری که در بالادست هست می‌تواند با اقداماتی موجب کاهش کمی و کیفی آب در پایین‌دست شود. همین موضوع می‌تواند عاملی برای همکاری یا تنش در حوزه‌های آبریز باشد.

وی افزود: کشور بالادست به طور بالقوه توانایی عدم کنترل سیلاب در بالادست و انتقال آن به کشور پایین دست یا کنترل جریان آب در میدا و کاهش حجم آب پایین دست که موجب تنش آبی در پایین دست می‌شود یا تغییر کیفیت آب که پیامدهای متعددی را در پایین دست ایجاد می‌کند را داراست. همه این موارد می‌تواند موجب همکاری یا مناقشه میان کشورها باشد و به همین منظور دانش هیدروپلیتیک موجود آمد تا دینامیک تنش و همکاری میان کشورها را بررسی کند و تلاش کند تا این دینامیک به سمت همکاری پیش رود و از تنش دوری کند. بدین ترتیب وقتی از «وضعیت هیدروپلیتیک» در یک حوزه آبریز بین‌المللی صحبت می‌کنیم منظور ما قرار گرفتن وضعیت تعاملات کشورهای آن حوزه آبریز در یک طیف با دو حالت پیشینه (اکستريم) متضاد همکاری مطلق و تنش مطلق می‌باشد.

عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس ادامه داد: رسالت دانش هیدروپلیتیک مطالعه دینامیک تنش‌ها و همکاری‌ها و تلاش برای سوق دادن وضعیت هیدروپلیتیک به سمت همکاری است. در این راستا ساختار و ساز و کارهای تعاملی قابل بحثی وجود دارند.

وی تصریح کرد: در دنیا میصد و ده حوضه آبریز بین‌المللی داریم و بیش از چهل درصد مردم دنیا در این حوزه‌های آبریز مشترک زندگی می‌کنند همین امر ضرورت توجه به این دانش مهم را تبیین می‌کند. در واقع هدف غائی این دانش آن است که جمله سفید «جنگ آینده جنگ آب است» جای خود را با جمله «صلح آینده، صلح برآمده از آب است» عوض کند.

عضو هیأت علمی دانشگاه تربیت مدرس ادامه داد: رسالت دانش هیدروپلیتیک مطالعه دینامیک تنش‌ها و همکاری‌ها و تلاش برای سوق دادن وضعیت هیدروپلیتیک به سمت همکاری است. در این راستا ساختار و ساز و کارهای تعاملی قابل بحثی وجود دارند.

وی تصریح کرد: در دنیا میصد و ده حوضه آبریز بین‌المللی داریم و بیش از چهل درصد مردم دنیا در این حوزه‌های آبریز مشترک زندگی می‌کنند همین امر ضرورت توجه به این دانش مهم را تبیین می‌کند. در واقع هدف غائی این دانش آن است که جمله سفید «جنگ آینده جنگ آب است» جای خود را با جمله «صلح آینده، صلح برآمده از آب است» عوض کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت متبوع خود در زمینه فروش و تهااتر نفت با بدهی پروژه‌های عمرانی ارائه کرد.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر نفت، در نشست امروز کمیسیون متوع خود خبر داد و گفت: طبق اظهارات وزیر نفت، این مجموعه آمادگی کامل برای تهااتر نفت با دستگاه‌های اجرایی متقاضی و سس طبق ضوابط باید وثیقه ارائه کنند. وی اضافه کرد: علاوه بر این طلبکاران نیز باید از سازمان برنامه و بودجه در این خصوص مجوز دریافت کرده و این سازمان میزان طلب آنها را به صورت مشخص به وزارت نفت اعلام کند.

افزایش قیمت خودرو بر کالاهای دیگر اثر می‌گذارد

نایب رییس کمیسیون امور داخلی کشور، گفت: در شرایط سخت اقتصادی کنونی که گرانی به مردم فشار آورده چرا باید قیمت خودرو ۱۸ درصد گران شود؟ در حالی که این افزایش قیمت بر کالاهای دیگر اثر خواهد گذاشت و آنها هم گرانتر می‌شوند.

به گزارش ایرنا، محمدرضا صباغیان باقیی در نشست علنی روز سه‌شنبه مجلس شورای اسلامی، گفت: آیا کیفیت خودروهای داخلی بهتر شده که قیمت آنها اینچنین افزایش پیدا کرده است؟ در شرایط سخت اقتصادی کنونی که گرانی به مردم فشار آورده چرا باید قیمت خودرو ۱۸ درصد گران شود؟ در حالی که این افزایش قیمت بر کالاهای دیگر هم اثر خواهد گذاشت و آنها هم گرانتر می‌شوند.

نماینده مردم مهریز و بافق و بهاباد و خاتم و ابرکوه در مجلس شورای اسلامی افزود: ندانایسی که برای رفت و آمد نمایندگان به مجلس دادند در یک هفته سه بار دچار مشکل شده و دو نفر در مجلس برای تعمیر این نداناس‌ها مستقر شدند. بنابراین باید پرسید ایران خودرو چه می‌کند و چرا کیفیت محصولات آن تا این حد پایین بوده و در عین حال قیمت آنها بالا است.

همچنین علیرضا سلیمی در تذکر شفاهی خود،

با قابل توجهی ندانسن نرخ بلیط سفر به عتبات،

گفت: افرادی که به عتبات سفر می‌کنند باید

برای تست PCR یک میلیون و ۵۰۰ هزار

پرداخت کنند و گاهی اوقات به دلیل عدم اتخاذ

تدابیر مناسب اسیر برخی از افراد سوء استفاده‌گر می‌شوند.

عضو هیات رییس‌ه مجلس شورای اسلامی، اضافه کرد: چرا به شکل نسبی نرخ بلیط سفر به برخی کشورها چون ارمنستان و ترکیه پایین‌تر از سفر به عتبات است. وزارت راه و شهرسازی در این باره

به طور ویژه اقدام کند.

سلیمی افزود: نسبت افزایش قیمت خودرو برای

مجلس روشن نیست و نسبت به آن معترض

هستمیم باید در این باره افکار عمومی را قانع کنند.

همچنین در این نشست

استقبال ایران از رویکرد ازبکستان برای استفاده از ظرفیت‌های بندر چابهار



معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: جمهوری اسلامی ایران از رویکرد دولت ازبکستان برای استفاده از ظرفیت‌های بندری چابهار برای توسعه تجارت و سرمایه‌گذاری این کشور در بندر شهید بهشتی استقبال می‌کند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی سازمان بنادر و دریانوردی، «علی اکبر صفايي» در دومين نشست سه جانبه جمهوری اسلامی ایران، جمهوری هند و ازبکستان افزود: سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران، توسعه همکاری‌های همه جانبه با کشورهای همسایه است.

وی خاطرنشان کرد: با پیوستن ازبکستان به تفاهم نامه چابهار، در آینده‌ی نزدیک شاهد هموار شدن مسیر ترانزیت کالا بین هند، ایران و ازبکستان خواهیم بود.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی ادامه داد: طی چند سال گذشته و با اجرایی شدن تفاهم نامه چابهار، ترافیک بندری در بندر شهید بهشتی افزایش قابل توجهی داشته است و امیدوار هستیم با همکاری همه جانبه هند، ایران، افغانستان و ازبکستان و دیگر کشورهای آسیای مرکزی، فعالیت بندر چابهار بیش از پیش شود.

«ساجی برنجان» معاون وزیر بنادر، کشتیرانی و آبره های هند نیز در این نشست، گفت: توافقمنامه چابهار بین ایران، هند و افغانستان راهکاری برای دسترسی افغانستان به آبهای آزاد و توسعه بندر چابهار در ایران بوده است.

وی افزود: بندر چابهار، در سال‌های اخیر به هاب ترانزیتی منطقه تبدیل شده و مسیری اقتصادی تر و با ثباتی را برای اتصال هند به کشورهای آسیای مرکزی ایجاد کرده است.

معاون وزیر بنادر، کشتیرانی و آبره های هند خاطرنشان کرد: ما باید مکانیزمی ایجاد کنیم که امکان اتصال ازبکستانی به چابهار برای ترانزیت کالا فراهم شود و از همین طریق دسترسی دیگر کشورهای آسیای میانه به چابهار نیز میسر شود.

«عبدالصمد مومنتف» معاون وزیر حمل و نقل ازبکستان نیز گفت: کشورهای هند، ایران و ازبکستان پیشینه تاریخی و فرهنگی مشترک زیادی دارند و تجارت بین سه کشور از گذشته در جریان بوده است. وی با بیان اینکه حجم مبادلات تجاری ازبکستان و هند در سال گذشته افزایش قابل توجهی داشته است، تاکید کرد: بندر چابهار می‌تواند نقش پررنگی در تسهیل حمل و نقل و لجستیک بین کشورهای منطقه داشته باشد.

معاون وزیر حمل و نقل ازبکستان در ادامه از بازدید یک هیات ازبکستانی از بندر چابهار در آینده ای نزدیک خبر داد.

■ چهارشنبه۲۴ آذر ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۶

www.mamlekatonline.ir

اقتصادکلان

اعلام جزئیات مهم از پرداخت حقوق در قوای سه‌گانه و دستگاههای مختلف

حقوق‌بگیران ۵۰ تا ۱۵۰ میلیون تومانی در کشور را بشناسید



مزایای سال ۱۴۰۰ را به‌تفکیک قانون مدیریت خدمات کشوری، قانون نظام هماهنگ پرداخت، قانون هیئت امنای اعضای هیئت علمی و غیر هیئت علمی، قانون هیئت امانا، قانون خاص، قانون کار و قرارداد انجام کار معین مقایسه کرد و گفت: تعدد قوانین باعث شده است برخی دستگاه‌ها از قانون مدیریت خدمات کشوری که قانون مادر است، مستثنی شوند؛ ادغام یا تحت شمول یک قانون قرارگرفتن در این موضوع بسیار برای ما مهم است.لطیفی‌با اشاره به قانون نظام هماهنگ پرداخت، خاطرنشان کرد: البته طبق این قانون قرار نیست همهٔ دستگاه‌ها دریاقتی یکسان داشته باشند، تفاوت پذیرفتنی است اما تبعیض را نمی‌پذیریم.

عرب‌اسدی نیز با بیان اینکه منطق پرداخت‌ها باید روشن باشد، تصریح کرد: پرداخت مثلا ۴۰ میلیون تومان حقوق به استنادم دانشگاه پایه ۴۵ یا ۵۰، با توجه به اینکه این افراد بیش از ۴۰، ۵۰ نفر نیستند و با این کار تکريم علم صورت می‌گیرد، منطقی است اما منطقی ندارد رئیس ادارهٔ بخشی در یک دانشگاه ۸۰ میلیون تومان دریاقتی داشته باشد. معاون سرمایهٔ انسانی سازمان اداری و استخدامی کشور در توضیح دستگاه‌هایی که اطلاعات حقوق و مزایای کارکنان خود را ثبت کرده‌اند، گفت: از میان ۲۸۶۴ دستگاه اجرایی ذیل قوهٔ مجریه، ۱۴۶۱ دستگاه اطلاعات‌ناشان را از سامانه ثبت کرده‌اند. ۱۳۳۰ دستگاه باقی مانده که اطلاعات‌ناشان را وارد نکرده‌اند، شهردار‌های

و درخواست می‌کنم به تکلیف قانونی که مورد تأکید رئیس‌جمهور است، عمل کنند.

وی ادامه داد: ما با این مبنا و روحیهٔ اخوت، تلاش کردیم حقوق کسی را قطع نکنیم اما همین‌جا تأکید می‌کنم اگر نهایتاً به این نتیجه برسیم که دستگاهی تصمیم به استتکاف از اجرای قانون گرفته است و مشکلات فنی ثبت اطلاعات مطرح نیست، طبق بخشنامه‌مان به دستگاه‌ها عمل می‌کنیم و پرداخت به بالاترین مقام دستگاه، مدیر منابع انسانی و اجرائی و عدالت صورت نمی‌گیرد؛ هر زمان که اطلاعات را ثبت کنند، موافقت‌ناشان نیز پرداخت خواهد شد.

عرب‌اسدی راجع به شرکت‌های دولتی، گفت: شرکت سهامی آب و فاضلاب کشور ۱۰۰درصد اطلاعاتش را وارد کرده است.

وی در ارائهٔ گزارش خالص پرداختی بالاتر از ۵۰ میلیون تومان به‌تفکیک قوا در سال ۱۴۰۰، اعلام کرد: طبق اطلاعات ثبت‌شده در سامانه تا امروز، در قوهٔ مجریه، ۱۳۴۵ نفر، در قوهٔ قضائیه، ۴۴ نفر و در قوهٔ مقننه ۲۴ نفر دریاقتی بیش از ۵۰ میلیون تومان دارند.

معاون سرمایهٔ انسانی سازمان اداری و استخدامی کشور با بیان اینکه طبق قانون بودجه سال ۱۴۰۰، حقوق بیش از ۳۲ میلیون تومان نباید پرداخت شود، تصریح کرد: یک راه دورزدن این قانون، تشکیک در این موضوع بود که آیا رقم ۲۳ میلیون تومان مربوط به خالص پرداختی است یا ناخالص پرداختی؟ و راه دوم، استفاده از تبصرهٔ تفاوت تطبیق است که اگر این دو راه را برطرف کنیم، هیچ پرداختی بیش از سقف قانونی نخواهیم داشت.

لطیفی در تکمیل این توضیحات، گفت: بخشی از پرداخت‌های فراتر از سقف قانونی قوهٔ مجریه، در حوزهٔ پزشکی است؛ مثلا کارانهٔ هر عمل جراحی در بخش دولتی که مبنای قانونی هم دارد، ممکن است باعث شود این رقم بیش از سقف ۲۳ میلیون شود. پرداخت‌های ویژه با اشاره به اهمیت مرز بین مشاغل حاکمیتی و تصدی، تأکید کرد: ما معتمدین در مشاغل حاکمیتی و خصوصا در حوزهٔ مقامات، بایستی الگوی زهد و الگوی کفاف مبنا باشند، اما این موضوع به‌خاطر خطلی که در دستگاه‌های اجرایی

Wednesday ■ 2021 15 December

اخبار

بازدید دو نماینده مجلس میانه از کارخانه تولید بیج جهت در کاغذکنان آذربایجانشرقی



سید عبدالحسین نورهاشمی‌روز گذشته با دعوت و هماهنگی متولیان انجمن پیشگامان عمران و توسعه کاغذکنان بازدید از کارخانه متعلق به شرکت بیج داران در شهرک صنعتی شمس آباد تهران انجام شد .

در این بازدید آقایان اسماعیلی و حسینی دو نماینده میانه در مجلس در محل کارخانه بیج داران حضور یافتند و در خصوص چگونگی امکان حمایت جهت سرمایه گذاری در منطقه محروم کاغذکنان با مدیر عامل شرکت آقای کاوسی ، و مدیر کارخانه آقای کلاهی به تبادل نظر پرداختند .

دکتر حوزراد رئیس هیات مدیره انجمن که این دعوت به درخواست آنها انجام شده بود در بخشی از سخنان خود خطاب به نمایندگان فعال میانه اظهار داشت :خواسته ما بعنوان انجمن همچنین سرمایه گذاران این است که شما نمایندگان محترم شفاف اعلام نمایید که آیا تا به ثمر رسیدن تلاش و زحمات کارآفرینان پیشین این طیف زحمتکش هستید یا خیر ؟

چون این افراد قرار است همه یا قسمتی از ثمره چند دهه تلاش خود را در کاغذکنان جهت توسعه سرمایه گذاری کنند و حمایت متولیان مقوله ای بسیار جدی است و ما نیز بعنوان انجمن که این عزیزان را برای سرمایه گذاری دعوت می کنیم نمخواهیم خدای نکرده دلیل عدم حمایت کامل شاهد نامیدی این عزیزان باشیم .

پس از سخنان دکتر حوزراد آقای سید مرتضی حسینی نماینده مردم شریف میانه قول مساعدت حداکتری مبتنی بر توان و امکانات را هم در حوزه حمایت اداری و هم اخذ تسهیلات داد .
متنابقا آقای دکتر اسماعیلی دیگر نماینده پرتلاش میانه در حضور افراد حاضر مکالمه تلفنی با دکتر امدادیان مدیر اداره صمت شهرستان میانه برقرار کرد و به بیان درخواست متولیان انجمن همچنین مدیر کارخانه مورد بازدید پرداخت و این مقام مسئول توضیح کاملی از روند و ضوابط پرداخت تسهیلات خرید جهت تجهیزاته ارائه کرد و در پایان مقرر شد متولیان کارخانه بیج کاران بصورت یک طرح بررسی و روند امکان سرمایه گذاری را آغاز کنند و پس از آغاز بصورت مرحله به مرحله هر جا که نیاز شد از طریق نمایندگان جهت رفع مشکل پیگیری انجام دهند همچنین آقای اسماعیلی اعلام کرد که در صورت نیاز جهت اخذ اداره کل صمت استان و وزارتخانه پیگیر رفع مشکلات احتمالی باشد.
در ادامه آقای حسینی دیگر نماینده مجلس اظهار داشت حسب ارتباطات مطلوبی که با استاندار آذربایجانشرقی و دایره معاونین آنها وجود دارد جهت رفع مشکلات سرمایه گذاران از آنها نیز کمک خواهیم خواست.

تأکید نمایندگان مجلس در اهمیت فعالیت سازمان های مردم نهاد

اظهارات دکتر اسماعیلی نماینده میانه در خصوص اهمیت سازمان های مردم نهاد چون انجمن پیشگامان عمران و توسعه کاغذکنان :آقای اسماعیلی نماینده مردم شریف میانه در گفتگوی اختصاصی با آقای نورهاشمی روزنامه نگار اهل کاغذکنان اظهار داشت : رمز بقای یک جامعه ارتباط مستقیم با آگاهی افراد جامعه و به اشتراک گذاشن توانمندی های آنان دارد.

وی افزود : وقتی رهبر معظم انقلاب بر تولید ملی تأکید می کنند منظور اتکا داشتن به توانمندی های داخلی است و عدم وابستگی به دشمنان .

کشور ما دارای ظرفیت های فراوان در حوزه های فناوری و تولید است جوانان ما دارای پتانسیل های بسیاری هستند که اگر توانمندی آنها باور شود این توان بالقوه با بالفعل می شود ولی متأسفانه در برخی مقاطع مسوولان بجای اتکا و حمایت از آگاهی جوانان بسوی واردات محصولات و کالاها رو آورده اند .
دکتر اسماعیلی خاطرنشان ساخت قیقا یکی از روش های استفاده از ظرفیت جوانان و نخبران حمایت از سازمان های مردم نهاد (سمن ها) می باشد تا مرحله ای که افراد تا رسیدن به هدف نهایی مورد حمایت قرار بگیرند و این موضوع همواره مورد تأکید مقام معظم رهبری بوده است .

وی در پایان تصریح کرد که سازمان های مردم نهاد و همچنین تشککل های صنفی حلقه اتصالی مناسب بری ارتباط بین مردم و مسوولان است .
در ادامه آقای حسینی دیگر نماینده میانه در مجلس نیز به نقش مثبت تشککل های صنفی و سمن ها اشاره کرد و اظهار داشت : تشککل ها باید از مکانیزمی استفاده کنند که توانان توانوند هم

از فـالان صـنعتی و کارآفرینان و هم توده های مردم و مصرف کنندگان استفاده کنند وی افزود : ما شاهدیم رهبر معظم انقلاب به مقوله تولید ، پشتیبانی و مانع زدایی ها اشاره کرده اند که در این مسیر سازمان های مردم نهاد و همچنین تشککل های صنفی می توانند کام بردارند و در جهت پویایی این بخش ها متمر مرق وفع شوند.

لازم است در پایان گزارش از زحمات آقای حبیب احمدی سهیل آباد از ادمین های بیج ایستگرامی کاغذکنان که در تهیه گزارش همسراه و یاور ما بودند تشکر کنیم.

معاون استاندار همدان پرداخت تسهیلات به تولیدکنندگان آسان سازی شود



همدان- ذلیحاکرمی، خبرنگارمملکت-معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری همدان از بانک های عامل استان خواست روند پرداخت تسهیلات را برای تولیدکنندگان و صنعتگران آسان سازی کنند تا واحدهای تولیدی شرایط بهتری برای ادامه فعالیت داشته باشند.

«ظاهر پورمحمد» روز سه شنبه در کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان اظهار داشت: واحدهای تولیدی در شرایط تحریم و مشکلات مالی نیازمند مراقبت هستند تا بتوانند ظرفیت تولید و اشتغال خود را حفظ کنند. وی با اشاره به تأمین سرمایه در گردش مورد نیاز کارخانه ها و صنایع تأکید کرد: بانک های استان شرایط دریافت تسهیلات را آسان سازی کرده و به مصوبات ستاد تسهیل تمکین کنند. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری همدان افزود: دستگاه های اجرایی و خدماتی استان، واحدهای تولیدی که نقش ویژه در اشتغال استان را دارند حمایت کرده و از اختیارات مدیران استان برای گره گشایی از تولیدکنندگان بهره ببرند. پورمحمد از تمهیدات قانون تعیین تکلیف بدهی واحدهای تولیدی خبر داد و گفت: صاحبان صنایع و کارخانه ها از این فرصت برای تسویه بدهی موقوفه خود استفاده کنند. به گفته او بانک ها امکان پرداخت تسهیلات سرمایه در گردش به واحدهای بدهکار را ندارند مگر اینکه بدهی خود را در سیستم بانکی تعیین تکلیف کنند. وی همچنین با اشاره به ۱۱ واحد تولیدی استانی توسط بانک کشاورزی تأکید کرد: این واحدها در صورت درخواست متقاضی طبق قیمت کارشناسی و براساس قوانین به صاحب اصلی برگشت داده می شود.

رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایلام بیش از ۶ هزار کالا در پالایشگاه گاز ایلام کنترل کیفیت شد

ایلام-مسعود هواسی، خبرنگارمملکت -رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایلام با اشاره به اینکه در ۸ ماهه اول سال جاری در قالب ۶۰ درخواست بازرسی کالا از ۶ هزار و ۳۴۴ عدد کالا بازرسی به عمل آمد که ۶۴ عدد آنها معیوب شناسایی و رد شد. گفت: در این مدت به منظور نظارت بر کیفیت کالاهای تأمین و پروژه های ساخت، ۱۹ برنامه ی طرح و آزمون بازرسی نمونه و ایلان شده است. بهرژاد پرچم پور افزود: علاوه بر بازرسی کالا و ساخت تجهیزات، بازرسی تجهیزات بالابری و کمک بالابری، بازرسی های دوره ای، مدیریت تست و کالیبراسیون شیرهای اطمینان، انجام آزمون های غیرمخرب پیشرفته و آزمایشات سربرسی دهی تجهیزات، پایش سیستم های حفاظت کاتدیک، پیگیری پایداری سازه نظام مدیریت خوردگی برمنای تغییرات فرآیند و مشارکت در برنامه های آموزشی بهترین اقدامات انجام شده تا پایان آبان ماه سال جاری بوده است. وی با بیان اینکه در ۶ ماهه اول سال جاری از ۱۹۶ مورد اوقات بالابری و کمک بالابری بازرسی به عمل آمد و برای آنها گواهینامه صادر شده است، تصریح کرد: در حوزه بازرسی فنی مکانیک لیست شیرهای اطمینان جمعیت شد که هم اکنون طبق برنامه ریزی های قبلی تست و کالیبراسیون آنها انجام و لیست مذکور بصورت ماهیانه بررسای می شود.

پورچم با بیان اینکه ۴ تجهیز ثابت مورد آزمون های غیرمخرب پیشرفته شامل PAUT و TQD قرار گرفته اند خاطر نشان کرد: اخیرا نمونه دستورالعمل ارزیابی قابلیت سرویس دهی تجهیزات (FFS) شرکت ملی گاز با مشارکت فعال بازرسی فنی پالایشگاه گاز ایلام صورت پذیرفته است. رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایلام با اشاره به اینکه از دیگر پروژه های جاری بازرسی فنی در این مدت انجام وظایف محوله در رابطه با راه اندازی واحد ششیرین سازی آنان بوده است، گفت: در راستای حمایت از تولید داخل با یک شرکت دانش بنیان سازنده دستگاه فرات پرورهای ER همکاری آغاز شده و دستهای عملکردی دستگاه در حال حاضر در این پالایشگاه در دست انجام است. پرچم پور به مهمترین اقدامات برای کنترل خوردگی تجهیزات این واحد صنعتی اشاره کرد و افزود: تعیین پارامترهای فرآیندی اثرگذار بر خوردگی و حدود استاندارد و بحرانی آنها در واحدهای ششیرین سازی انجام شده است که به هم اکنون مورد پایش هستند و در جلسات منظم ماهیانه با همکاری دیگر واحدها مورد بررسی قرار می گیرند. وی به تعمیرات اساسی امسال در این پالایشگاه اشاره کرد و اظهار داشت: از تجهیزات ثابت و خطوط پایینی مطابق برنامه ریزی از پیش تعیین شده ، بازرسی و ضخامت سنجی به عمل آمد و بر اجزای درخواست کارهای تعمیراتی صادره، هیدروتست، فیتاب، جوشکاری، تنش زدایی، تست و کالیبراسیون شیرهای اطمینان، تست تجهیزات برقی و ابزار دقیق، اجرای پوشش و رنگ آمیزی مخازن ذخیره و تحت فشار نظارت دقیق شد تا از سلامت و قابلیت سرویس دهی تجهیزات و ایمنی اطمینان حاصل شود.

رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایلام به دیگر فعالیت های بازرسی فنی در تعمیرات اساسی امسال اشاره و تصریح کرد: صدور دستورالعمل جوشکاری، اجرای رادیوگرافی و تفسیر فیلم، انجام آزمون مایع نافذ به ویژه برای ترمومل ها، تمویض کوبنها و ارزیابی نرخ خوردگی و غیره از دیگر اقدامات در زمینه تعمیرات اساسی بوده است

اخبار

عضو شورای شهر قم

می خواهیم عدالت در توزیع خدمات شهری برای همه مردم قابل لمس شود



شهر قم با بیان اینکه از زمان تشکیل کمیته با همراهی شهرداران مناطق و بسیج محلات، بازدیدهای میدانی از سطح محلات مختلف شهر قم صورت گرفته است گفت : جلسات متعددی هم با مسئولان ذیربط در شهرداری، گروههای جهادی، صاحب نظران و معتمدان محلات در همین ارتباط برگزار شده است. وی ادامه داد: از جمله اقداماتی که طی یک صد روز گذشته و بعد از تشکیل این کمیته اجرایی شده‌اند می‌توان به نظارت میدانی و حضور در محلات با هدف تعیین نیازها و تعیین اولویت های محلات با مشارکت مردمی، استفاده از ظرفیت گروههای جهادی و مساجد و جلسات مستمر با فعالان اجتماعی برای جلب مشارکت در توزیع عادلانه خدمات و امکانات اشاره کرد. آره با بیان اینکه کمیته توزیع عادلانه خدمات و امکانات برشمرده و افزود: در حضور نماینده ویژه استاندار در این کمیته، روند رسیدگی به مشکلات محلات به ویژه در مناطق کم برخوردار تسریع خواهد شد.

شهر قم-خبرنگارمملکت-رئیس کمیته توزیع عادلانه خدمات و امکانات شورای شهر قم گفت: طی یکصد روز فعالیت این کمیته، بستر مناسبی برای تحقق اهداف و تبدیل روند توزیع عادلانه خدمات به اصلی راهبردی در مدیریت شهری قم فراهم شده است. به گزارش عصر توسعه از قم- معصومه امزه در جمع خبرنگاران با اشاره به تشکیل کمیته توزیع عادلانه خدمات و امکانات شورای شهر قم از اوایل شهریورماه در شورای ششم شهر قم اظهار کرد : این کمیته در راستای تحقق مطالبه رهبر معظم انقلاب مبنی بر داشتن پیوست عدالت در تصمیمات و لایوح و توجه ویژه به مناطق کم برخوردار شکل گرفته و هدف از آن، توجه خاص به مسئله توسعه مترادف شهری است. وی افزود: توزیع عادلانه منابع و امکانات، نه یک برنامه کوتاه یا حتی بلندمدت است بلکه باید به عنوان یک اصل از اصول اساسی مدیریت شهری در قم نهادینه گردد. رئیس کمیته توزیع عادلانه خدمات شورای اسلامی

مدیر عامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران خبر داد

اصلاح و لایروبی ۱۵ هزار و ۷۶۰ متر شبکه جمع آوری فاضلاب ۵ شهرک و ناحیه صنعتی مازندران

شهرکهای صنعتی مازندران اظهار داشت: انجام لایروبی شبکه جمع آوری فاضلاب فاز ۱ شهرک صنعتی شهسادی محمودآباد، تجهیز منیولهای پمپاژ شبکه جمع آوری فاضلاب شهرک صنعتی جویبار، خرید ۶ دستگاه پمپ لجن کش تصفیه خانه های فاضلاب، خرید ۳۰ عدد شیر هیدرانت آتش نشانی برای نصب در مجاورت واحدهای تولیدی پرخطر و انجام مراحل قانونی جهت برگزاری مناقصه خرید تجهیزات آزمایشگاهی سایت تصفیه خانه فاضلاب مرکزی شهرک صنعتی شهسادی محمودآباد از مهمترین فعالیتهای این شرکت

سپس فاضلاب را در شبکه جمع آوری فاضلاب تخلیه کنند تا به تصفیه خانه هدایت شود افزود: در سال جاری اجرا و تکمیل شبکه های جمع آوری فاضلاب فاز توسعه شهرک صنعتی شهسادی محمودآباد به طول ۲ کیلومتر، ناحیه صنعتی لاله آباد به طول ۹۰۰ متر، ناحیه صنعتی گولاگه به طول ۵۵۰ متر، شهرک صنعتی شهید مصطفی خمینی سراسری نیز به طول ۳۰۰ متر در دست اقدام شد. مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران با اشاره به اینکه همه واحدهای صنعتی باید فاضلاب واحد خود را مدیریت کنند و با انجام پیش تصفیه، آلودگی را به حداقل برسانند و

بهرسازی محیط زیست محسوب می شود بیان داشت: بمنظور همگام سازی فضای تکمیل، اصلاح و لایروبی ۱۵۷۶۰ متر شبکه جمع آوری فاضلاب ۵ شهرک و ناحیه صنعتی استان، بانضمام خرید و تجهیز لوازم زیست محیطی، ایمنی و آزمایشگاهی، با هزینه مبلغ ۱۰۸ میلیارد ریال خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، یاسر امینی با اشاره به اینکه فاضلاب و پسابهای صنعتی از مهمترین منابع آلودگی در محیطا زیست بوده و مدیریت اصولی آن، گامی مؤثر در راستای صیانت

رتبه برتر راهداری و حمل و نقل جاده ای کرمانشاه در جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی



کرمانشاه-فریده محمدی -خبرنگارمملکت-رئیس اداره روابط عمومی راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه گفت: جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی های کشوری، جشنواره ای برای انتخاب و معرفی بهترین الگوها و عملکردها در زمینه انتشارات روابط عمومی هاست که توسط انجمن متخصصان روابط عمومی ایران همه ساله برگزار می شود. محمود باوندپور گفت: جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی ها با حضور فرهاد مهدی پور، معاون مطبوعاتی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، اعضای انجمن روابط عمومی ایران، اساتید حوزه ارتباطات و روابط عمومی و همچنین مسئولان و کارشناسان روابط عمومی دستگاه های اجرایی در مرکز همایش های سازمان مدیریت صنعتی تهران برگزار شد. وی گفت: روابط عمومی این اداره کل در شانزدهمین جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی ها توانسته است بر اساس ارزیابی های هیأت داوران، موفق به کسب مقام اول شود.

ساری -امیری فرخ، خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران از اجرا، تکمیل، اصلاح و لایروبی ۱۵۷۶۰ متر شبکه جمع آوری فاضلاب ۵ شهرک و ناحیه صنعتی استان، بانضمام خرید و تجهیز لوازم زیست محیطی، ایمنی و آزمایشگاهی، با هزینه مبلغ ۱۰۸ میلیارد ریال خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، یاسر امینی با اشاره به اینکه فاضلاب و پسابهای صنعتی از مهمترین منابع آلودگی در محیطا زیست بوده و مدیریت اصولی آن، گامی مؤثر در راستای صیانت

وجود ۴۰۰ مدرسه پژوهش محور در مازندران



ساری -امیری فرخ، خبرنگارمملکت-به مناسبت هفته پژوهش و فناوری آیین تجلیل از پژوهشگران فرهنگی، نفرت برتر مسابقات اقدامات پژوهی، تولید محتوای الکترونیکی و درس پژوهی و دانش آموزان برتر مسابقات مسابقات علمی پژوهشی در سالن شهید رجایی امل برگزار شد. به گزارش اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش مازندران؛ به مناسبت هفته پژوهش و فناوری آیین تجلیل از پژوهشگران فرهنگی، نفرت برتر مسابقات اقدامات پژوهی، تولید محتوای الکترونیکی و درس پژوهی و دانش آموزان برتر مسابقات مسابقات علمی پژوهشی در سالن شهید رجایی امل برگزار شد. در این مراسم علی سهرابی، معاون پژوهش و برنامه ریزی آموزش و پرورش مازندران با اشاره به ضرورت پژوهش در جامعه گفت: اتفاقاتی که در خانواده جامعه و اطراف ما رخ می دهد، ضرورت پژوهش را مشخص می کند؛ چرا که اگر تصمیمات با پژوهش انجام می شد با مشکلات زیادی رویه رو نبودیم. وی از سهم کشورمان در پژوهش ابراز ناخوشی کرد و افزود: سهم پژوهش کشورهای یافته در تصمیمات کلان ۵ درصد است. اما در کشور ما زیر نیم درصد است. معاون پژوهش و برنامه ریزی آموزش و پرورش مازندران تصریح کرد: طرح ها و برنامه های مختلفی در نظام آموزشی داشتهیم، به برنامه های که بدون هیچ پشتوانه و تحقیقی به اجرا در آمدند و آسیب زیادی زدند. وی ادامه داد: اگر طرحی نو را در پژوهش استفاده نکنیم، اوضاع همین خواهد بود، باید نگاه متفاوتی به پژوهش داشته باشیم و آن را محدود به یک یا دو هفته نکنیم، در هر حوزه ای نگاه علمی داشته باشیم.

سهرابی جایگاه تعلیم و تربیت را سنگ بنای توسعه کشور دانست و اظهار کرد: در میان ۵ هزار مدرسه ای که در استان داریم، پژوهش محور را در ۴۰۰ مدرسه شروع کردیم تا بعدها توسعه دهیم. وی از دو چالش اساسی در پژوهش گفت: اولین چالش مسئله شناسی است، تمام پژوهش ها این است که باری از دوشی بردارد و مشکلی از مشکلات ما را حل کند، اگر مسئله شناسی درستی نداشته باشیم، نمی توانیم درمان کنیم. معاون پژوهش و برنامه ریزی آموزش و پرورش مازندران دومین چالش پیش روی پژوهش را معلول محور بودن خواند و خاطر نشان کرد: تا زمانی که به علت ها نپردازیم همچنان مشکلات وجود دارند. وی به عملی کردن پژوهش ها تأکید کرد و افزود: باید نگاه جدی داشته باشیم تا بتوانیم این مشکلات را حل کنیم، پژوهش ها قابلیت اجرایی داشته باشند و اگر پایانه نامه ای به اتمام رسید، عملی شدن آن را چالشیم در حالی که اگر نخواهد مشکلی را حل کند باید در تک جامعه عملی مشاهده شود. سهرابی با تأکید اینکه باید امروز پژوهش را جدی بگیریم، خاطر نشان کرد: اگر قرار است آینده را بسازیم، هر تصمیمی باید پشتوانه پژوهش داشته باشد. در قلمشهر، بابل و در آمل تأسیس دبیرخانه پژوهش کار نویی است که در جهت توسعه می تواند مؤثر باشد.

بازدید رئیس سازمان تحقیقات آموزش و ترویج کشاورزی از پروژه تولید بذر هیبرید شهرستان زرنديه

ایران امر را ممکن نمود ، نقطه مهم در این رابطه ، باور داشتن این نکته است که همه چیز برای ما مهیا می باشد. وی در ادامه از ۱۳ اقلیم دنیا، داشتن ۱۱ اقلیم در کشور ایران را یکی از محاسن بزرگ دانستند و تولید در ۴ فصل و عدم محدودیت ها ، بخصوص در حوزه باغبانی را جهشی فراگیر در تولید بذر و نهال بیان نمودند. ایشان ضمن بازدید از گلخانه های هیبروپونیک ستاد اجرایی فرمان حضرت امام(ره) در خشکروند شهرستان زرنديه از نزدیک با جریان و متخصصان (خانم دکتر روبرای، دکتر آقاییگی و دکتر ایمانی) در زمینه فعالیت تولید بذر فلفل، گوجه فرنگی و خیار گفتگو نمودند در ادامه سفر معاون وزیر و رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی به استان مرکزی، از گادولاری، ۱۵۰ راسی کشت

موسسات و ... حمایت از این تولید تحقق خواهد یافت . دکتر خیام نکویی افزود: ما در بحث تولید بذر سبزی و صیفی و حتی بعضی از گلها، تمام توانایی آن را در کشور داریم منتهی باید از اینتا انتها ، تمامی اجزاء این زنجیره دیده شود، در غیر این صورت تمام فعالیت ها اینتر خواهد ماند. از دیگر مواردی که ریاست سازمان بیان نمودند ، بحث نگاه به بازار منطقه ای بود و تأکید بر این نکته است: از هم اکنون باید اقدام های تولید بازار منطقه کرد. وی در ادامه مشکلات فراوان دانست و بیان اینکه این دانش ساهلست است که در اختیار ما می باشد ، تصریح نمود که اقدامات و اتفاقات متنوعی در مجموعه کشور باید کنار هم قرار گیرد تا این ریل به سرانجام برسد و صرفاً با در کنار هم قرار گرفتن معاونت های اجرایی در وزارتخانه

اراک-یاحقی، خبرنگارمملکت-دکتر خیام نکویی معاون وزیر و رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی، در اولین سفر خود با هماهنگی و دعوت موسسه تحقیقات علوم باغبانی کشور، میهمان استان مرکزی بود. ریاست سازمان تحقیقات آموزش و ترویج کشاورزی با همراهی دکتر محمودی معاونت توسعه منابع انسانی سازمان و دکتر حاجی وند رئیس موسسه علوم باغبانی کشور پس از ورود به استان مرکزی از پروژه مهم تولید بذر سبزی و صیفی که از سال ۱۳۹۹ توسط موسسه تحقیقات علوم باغبانی با مشارکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) در گلخانه ۱۵ هکتاری ستاد اجرا می گردد بازدید نمودند. در این جلسه پس از خوش آمدگویی توسط دکتر حاجی وند رئیس موسسه

حرفه ای استان همدان از تعامل با کارفرمایان استقبال کرده و چنانچه شخصی ایند کارفرینی در کنار آموزش داشته باشد می تواند به مراکز این اداره کل در استان مراجعه کند. مختاران خاطر نشان کرد: تأسیس ۳۱ مرکز جوکارهی تمهید سازمان فنی و حرفه ای استان در سالجاری بوده که تاکنون ۲۸ مجوز صادر و ۱۹ مرکز افتتاح شده است. وی تصریح کرد: کوتاهترین و مطمئن ترین راه برای رسیدن به اشتغال فراگیر آموزش های مهارتی است. اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان همدان دارای ۲۲ مرکز آموزش دولتی و ۱۹۸ آموزشگاه خصوصی فعال در راستای مهارت آموزی برای ایجاد فرصت های شغلی در بازار کار است.

مدیر کل فنی و حرفه ای همدان

مرکز آموزش بین کارگاهی نظام پزشکی استان همدان راه اندازی شد

همدان-ذلیحاکرمی، خبرنگارمملکت-مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان همدان گفت: در راستای توسعه آموزش های مهارتی و با هدف ارتقا و توانمندسازی کار داروخانه ها و منشی های مطب، مرکز آموزش بین کارگاهی نظام پزشکی استان همدان راه اندازی شد. وهب مختاران با تأکید بر ایجاد اشتغال پایدار همراه با آموزش های مهارتی تخصصی گفت: مرکز بین کارگاهی نظام پزشکی، سطح علمی منطب ها و

نسخه خوان های داروخانه ها را ارتقا می بخشد. وی با اشاره به اینکه مهارت آموزی یکی از عوامل و موتور محرک اشتغال است گفت: یکی از بهترین آموزش های مهارتی، مهارت آموزی در محیط واقعی کار است. مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان همدان، برگزاری دوره های مهارتی را مبتنی بر نیاز روز و بازار کار دنیا معرفی کرد و افزود: اداره کل آموزش فنی و

مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان اعلام کرد ممنوعیت هرگونه نقل و انتقال زمین در شهرک ها و نواحی صنعتی فارس



شیراز-چراغی ،خبرنگارمملکت- مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی فارس گفت: هرگونه نقل و انتقال زمین در شهرک ها و نواحی صنعتی استان ممنوع بوده و انتقال اسناد واحدهای صنعتی دارای گواهی پایان کار بر اساس مفاد دفترچه قرارداد می بایست با هماهنگی شرکت شهرک های صنعتی استان ها صورت پذیرد.

احد فتوحی با هشدار به برخی افراد یا بنگاه های معاملات املاک که با واسطه گری نسبت به خرید و فروش اراضی صنعتی در قالب وکالت و بدون طی تشریفات اداری اقدام می کنند گفت: این تخلفات، همه ساله و به صورت مکرر توسط شرکت شهرک های صنعتی پیگیری می شود و بر همین اساس و با توجه به پیگیری های صورت گرفته توسط سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران ، معاون محترم قضایی دادستان کل کشور نیز طی بخشنامه ای این موضوع را به سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و همچنین اتاق اصناف کشور و استان ها ابلاغ نموده است. وی با تأکید بر اینکه هرگونه خرید و فروش زمین در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی فاقد وجاهت قانونی از سرمایه گذاران، صنعتگران و تولید کنندگان مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی خواست صرفاً از طریق مجاری رسمی و قانونی نسبت به دریافت خدمات مورد نیاز و نقل و انتقال قرارداد های منقده با شرکت شهرک های صنعتی اقدام کنند.

مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی فارس در ادامه با تأکید براینکه براساس مفاد دفترچه حق انتفاع زمین شهرک های صنعتی، طرف قرارداد مکلف است تا یک سال واحد صنعتی خود را به بهره برداری برساند و در غیر اینصورت، برای جلوگیری از راکد نگه داشتن زمین، فسخ قرارداد در قانون پیش بینی شده است، تصریح کرد: با همه این مسائیل اولویت نخست ما برای برخورد با قراردادهای راکد، مصالحه، مذاکره و اعطای مهلت است، اما چنانچه مشخص شود که هدف سرمایه گذار ایجاد واحد صنعتی نیست و احتکار زمین است، با هماهنگی و همراهی دستگاه های نظارتی و قضایی بدون ممانشات مطابق قانون برخورد و قرارداد فسخ می شود. وی با تأکید بر این که تمام قراردادهایی که تا سال ۱۳۹۷ منجر به ساخت و بهره برداری نشده باشند و اصطحاً تاکنون آن ها دست نخورده نباشد باید ماند باشد لغو شده اند تصریح کرد: از دسته از زمین هایی که از سال ۱۳۹۷ تا به امروز همچنان دست نخورده باقی مانده اند نیز در مهلت قانونی ساخت و ساز و بهره برداری قراردادها و اگر مهلت شان به پایان برسد و به مرحله ساخت و ساز نرسند، قرارداد آنها نیز لغو و مشمول فسخ خواهد شد.

نامگذاری یکی از خیابانهای شهرستان تالش به نام «جنگلبان»

رشت-قاسمی،خبرنگارمملکت- میر حامد اختری مدیر کل منابع طبیعی کیلان گفت یک خیابان در ورودی شهرستان تالش به نام «جنگلبان» نامگذاری گردیده است. وی افزود: برای تنویر فرهنگ حفاظت از جنگل ها و مراتع و طبیعت و پاسداشت ایثار و فداکاری های «جنگلبانان» و ارج نهادن مقام شامخ این عزیزان، با همکاری شهرداری و شورای شهر تالش، خیابانی در ورودی شهرستان تالش به نام «جنگلبان» نامگذاری شد. اختری گفت: «جنگلبانان» در راستای حفاظت از منابع طبیعی رنج های بی شماری متحمل شده اند و طی سالیان اخیر شهید، جانبازان و مصدومین زیادی را در این راه مقدس تقدیم نموده اند، مطمئنا زنده نگهداشتن نام این بزرگواران در اذهان عمومی حرمت نهادن به آنهاست. وی ضمن تشکر از همکاری شهرداری و شورای اسلامی شهر تالش، از کلیه مردم درخواست کرد که همانند گذشته در کنار پرسنل منابع طبیعی و «جنگلبانان»، در حفاظت و حراست از اراضی ملی کوشا باشند و از همراهی سازمانهای مردم نهاد که در فرهنگ سازی منابع طبیعی نقش به سزایی دارند قدرتی اند.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان کیلان تصریح کرد: منابع طبیعی متعلق به تمامی نسل هاست و همگی ما وظیفه داریم در حفظ، احیاء، و توسعه این منابع عظیم الهی بکوشیم

خبر سینمای ایران باید در راه تقویت منافع ملی ایران حرکت کند

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با حضور در ستاد برگزاری چهلمین جشنواره فیلم فجر، از نزدیک در جریان روند فعالیت‌های برگزاری این رویداد قرار گرفت و تاکید کرد که سینمای ایران باید در راه تقویت منافع ملی ایران حرکت کند.

به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی روابط عمومی جشنواره فیلم فجر، محمدمهدی اسماعیلی با همراهی محمد خزاعی رئیس سازمان سینمایی و جمعی از معاونان و همراهان، از ستاد برگزاری چهلمین جشنواره فیلم فجر بازدید و در نشست با دبیر و مدیران بخش‌های مختلف این جشنواره دیدار و گفت‌وگو کرد.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در این دیدار با قنردانی از عوامل برگزار کننده این جشنواره گفت: یکی از نقاط قوت این دوره جشنواره حضور ترکیب دانشگاهی و سینمایی در میان مدیران و عوامل اجرایی این جشنواره است.

وی افزود: دست‌اندرکاران ستاد برگزاری چهلمین جشنواره فیلم فجر تاکنون توانسته‌اند نوعی وقای و همدلی را میان اهالی سینما ایجاد و با تهیه آیین‌نامه ها، چشم‌انداز روشنی را برای برپایی این دوره جشنواره فیلم فجر فراهم آورند.

اسماعیلی با تاکید بر اینکه جشنواره فیلم فجر قله فعالیت‌های سینمایی کشور به شمار می‌رود، افزود: ما باید در موضوعاتی همچون برگزاری این جشنواره و شوره‌های پروانه ساخت و پروانه نمایش سازمان امور سینمایی، آیین‌نامه‌های روشن داشته باشیم و در این میان برآیند سلیقه‌ها به حدی برسد که بیشترین همدلی و پذیرش در این حوزه حاصل شود.

وی با ابراز خشنودی از روند برگزاری و برنامه‌های چهلمین جشنواره فیلم فجر، عنوان کرد: کیفیت آثار جشنواره حائز اهمیت است و باید برای افزایش سطح کیفی آثار، تلاش مضاعف کنیم.

وی تصریح کرد: ما متقدیم لازم است فضای تبلور اندیشه و آرمان‌های انقلاب اسلامی در سینمای ایران فراهم شود و ما به عنوان متولی فرهنگ کشور امدامیم تا مسیر رقابت را عادلانه کنیم. سینمای ایران باید در جهت حفظ و تقویت منافع ملی ایران حرکت کند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی همه سینماگران را زیر چتر حمایتی این وزارتخانه دانست و افزود: ما باید بتوانیم به جریان تولید آثار متعهد به آرمان‌های ملت و منافع ملی دامن بزنیم و در این زمینه به تلاش و مشارکت گسترده خانواده سینما نیاز داریم. سیاست قطعی ما حمایت از سینماگران در این مسیر است. اسماعیلی در پایان صحبت‌هایش با اشاره به فراهم کردن بستر سالم و اخلاق برای رقابت همه اهالی سینما نسبت به روند اجرای برنامه‌های مدیران سینمایی و دبیر جشنواره ابراز امیدواری کرد.

محمد خزاعی رئیس سازمان امور سینمایی در بخشی از این نشست، گفت: امسال شاهد تلاش شبانه‌روزی دبیر جشنواره و تحمل فشار روی تک تک دوستان ستاد جشنواره هستیم.

وی با ابراز خرسندی از حضور مسعود نقاش‌زاده به عنوان دبیر جشنواره چهلم، اظهار کرد: ایشان فردی فرهیخته، فیلمساز و متخصص سینما هستند. من در همین مدت کوتاه از ایشان صبوری در کار، تصمیم‌گیری قاطع و برنامه‌ریزی منسجم را شاهد بودم و امیدوارم با تدبیر ایشان جشنواره بسیار خوبی داشته باشیم.

خزاعی در بخش دیگری از سخنانش درباره تدابیر اندیشیده شده برای برپایی یک جشنواره باشکوه و در شان انقلاب اسلامی سخن گفت.

رئیس سازمان سینمایی کشور گفت: چتر فجر باید پر فراز کل سینما گسترده و همه خانواده سینما با سلاقی مختلف را دربرگیرد. به گفته وی، جشنواره فیلم فجر نه تنها یک جشنواره سینمایی بلکه یک رویداد مهم فرهنگی و اجتماعی نیز هست و باید با نگاهی عدالت محور برکات و دستاوردهای آن شامل جامعه شود.

خزاعی با اشاره به ضرورت رونق سینماها و نشاط عمومی جامعه و استقبال مردم از سینماها خاطرنشان ساخت: جشنواره چهلم که نقطه بلوغ این رویداد تلقی می‌شود و باید سرآغازی باشد برای دوره‌ای جدید در سینما و شاهد سیر تحول ساختاری در سینما باشیم و سینما را بیش از پیش در سید استفاده خانواده‌ها و جامعه ببینیم.

رئیس سازمان سینمایی از تلاش‌های شبانه‌روزی مدیران ستادی و همکاران جشنواره تشکر کرد.

مسعود نقاش‌زاده دبیر چهلمین جشنواره فیلم فجر در این دیدار، ضمن تشریح برنامه‌های کلان جشنواره و وجوه تمایز این دوره با دوره‌های پیشین، درباره روند برگزاری جشنواره و اقداماتی که تا به امروز در جشنواره به انجام رسیده و مدیران بخش‌های مختلف جشنواره را معرفی کرد.

چهلمین جشنواره فیلم فجر شامل دو گروه برنامه، در «بخش‌های فرهنگی» و «بخش‌های رقابتی» است. در این دوره، برای اولین بار، برنامه‌های فرهنگی جشنواره مورد تأکید قرار گرفته است. این برنامه‌ها شامل چهار بخش کنجینه‌های سینمای ایران، هایش‌های علمی سینما و اندیشه با حضور بزرگان اندیشه و فرهنگ، نشست‌های رسانه‌ای پیرامون فیلم‌های بخش مسابقه و نکوداشت بزرگان سینما در قالب برنامه‌های مفصل و همراه با نمایش فیلم و تحلیل و بررسی است. علاوه بر این، در این دوره، شورای علمی جشنواره با حضور رؤسای دانشکده‌های سینمایی معتبر کشور تشکیل می‌شود و با برنامه‌ریزی جشنواره فجر، دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی معتبر، در برگزاری کارگاه‌های تخصصی و حرفه‌ای در حوزه سینما مشارکت خواهند داشت.

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

حسین وفايي،بعداز تحقق روايش با شکست "مارک سلسی" نفر اول و سالیوان شناسنامه اسنوکر دنیا ، حالا همه فکر و ذکرش، تصاحب صدر رنکینگ جهانی است و بس.

شاید باور شکست دادن غولهای بزرگ اسنوکر دنیا، برای خیلی‌ها سخت باشد، اما حسین وفايي، از وقتی به جمع حرفه ای‌ها اضافه شده، به بزرگان هم رحم نکرده، حتی مارک سلسی اسنوکر باز شماره یک دنیا و سالیوان شناسنامه اسنوکر جهان. آرزویی که تنها برای حسین نبوده و نیست، بلکه رویایی است که همه اسنوکر بازیان حرفه ای دنیا با آن زندگی می‌کنند. خیلی زود رویای اسنوکر باز حرفه ای ایران رنگ واقعیت گرفت. هرچند کار راحتی نبود، اما از پس آن به خوبی برآمد و شیرینی این دو برد همه سختی‌هایش را شست و برد. او شک ندارد، ۲، ۳ سال دیگر اسم حسین وفايي به صدر جدول رده بندی اسنوکر دنیا ستجا می‌شود و تیتَر خبرها.

حسین وفايي، پیروزی بزرگ مقابل سالیوان را مزد زحماتش می‌داند و گفت:« همه می‌دانند سالیوان شناسنامه اسنوکر جهان است، بازی مقابل او خیلی سخت است و در عین حال بازی مقابل او و شکستش آرزوی هر اسنوکر باز دنیا است. هرکسی پایش به تور حرفه ای باز می‌شود به شکست سالیوان فکر می‌کند. من یک ماه قبل از بازی با او می‌دانستم که حریفم سالیوان است . فرصت تمرین داشتم تا برای این بازی آماده شوم تا بتوانم برنده بازی باشم. خدارا! شکر این اتفاق افتاد و چه پیروزی قشنگی بود. واقعا مزد

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

دبیر سرویس اجتماعی :فرخنده امیری

دبیر سرویس اقتصادی :محمود حیدری

دبیر سرویس شهرستان‌ها: زهرا فتخاری

حسین وفايي: شک نکنيد من نفر اول رنکینگ دنيا می‌شوم

آقای اسنوکر ایران از نابترین لحظات زندگی‌اش می‌گوید



زحمت‌م را گرفتم. خدا را شکر می‌کنم که برنده بازی بودم.»
اسنوکر باز حرفه ای ایران، ضربه نهایی که توپ

پویش «تصویب قانون شهدای جهادگر در مجلس» سیزده هزار امضایی شد



کند، بر همین اساس خبرنگار اجتماعی فارس با مدیر این پویش به گفت‌وگو پرداخته‌است.

در این باره داود درودیان، دبیر نخستین یادواره شهدای جهادگران کشور و مدیر پویش فارس من در گفت‌وگو با خبرنگار

گفت‌وگو با علیرضا تابش، مدیر عامل سابق سینمای فارابی

انتخاب‌های بهتر حواشی سیدجواد هاشمی را کم می‌کند

هم نقدی در چارچوب فعالیت‌های این بنیاد بود، در طول سال آن‌ها را بررسی می‌کردیم. در واقع حق جامعه هنری است که بداند با بودجه محدودی که یک نهاد سینمایی دارد، چه اولویت‌ها و رویکردهایی دارد. به طور معمول ما در طول سال گزارش‌هایی را بر مبنای بودجه‌ای که در اختیار داشتیم اعلام می‌کردیم.
یکی از سامانه‌هایی که با هدف شفاف‌سازی مالی در سینما و حل اختلاف بین تهیه‌کنندگان و سینماداران راه‌اندازی شد، سامانه سمفا بود. اما این سامانه همچنان هم نتوانسته به اختلاف پایان دهد، چرا؟

از بدحادثه شروع کار سمفا هم‌زمان با شیوع کرونا بود و همین موضوع هم منجر به تعطیلی سینماها شد. در نتیجه سینما هم گردش مالی نداشت و سازمان سینمایی به شدت درگیر احیای سینماها بود، به همین دلیل مطالبه از سمفا به توقیف افتاد. اکنون سینماها به اصطلاح جان گرفته‌است و زمان مناسبی است که سمفا به بقیه اهداف خود برسد اما مدیران سینمایی نیز عوض شدند و قطعا باید این مطالبه را در سیاست‌گذاری‌های جدید جست‌وجو کرد.

سید جواد هاشمی یکی از کارگردانان پر کار در زمینه کودک است، اما فیلم سینمایی «شهر گربه‌ها»ی بر خلاف دیگر آثار این کارگردان حاشیه‌های زیادی داشت. به نظر شما این فیلم از لحاظ اخلاقی مشکل دارد؟

من فیلم سینمایی «شهر گربه‌ها» را برای حضور در جشنواره کودکان و نوجوانان پذیرفتم. در آن همان جشنواره هم وجود فیلم در هیات داوران صاحب هیچ امتیازی نشد البته این موضوع دلیل نمی‌شد که فیلم در جشنواره ما حضور پیدا نکند. ایشان می‌گویند که من صرفا فیلم را

کنیم که جهادگران جان باختگان اردوهای جهادی را شهید به حساب آورند.

وی افزود: قریب به یکسال از طرح این مسأله در مجلس شورای اسلامی می‌گذرد و حدود ۴ ماه است که در کمیسیون امنیت ملی مسکوت است و خواستار برگزاری هرچه سریعتر این جلسه برای افزوده شدن تبصره شهیدا را داریم.

مدیر پویش فارس من، با اشاره به آمار جان باختگان جهادگر عرصه خدمت در کشور، اذعان کرد: از سال ۱۳۸۱ تاکنون ۵۰ جهادگر از ۱۹ استان کشور طی امروریت‌های مختلف از دنیا رفته‌اند.

برای حمایت از این کمپین می‌توانید به صفحه فارس من در خبرگزاری فارس مراجعه و سوره‌های خود را ثبت کنید، همکاران ما پیگیری را تا حصول نتیجه انجام خواهد داد.

می‌کنید؟

از این که سینمای ایران جشنواره‌ای مستقل برای سینمای مستند دارد بسیار خرسند هستم. امسال هم که پانزدهمین دوره از این رویداد سینمایی به صورت حضوری در تهران و به صورت برخط

انتخاب شد. جشنواره فیلم‌های سینمایی مردم ایران برگزار می‌شود. «شهر گربه‌ها» در جشنواره همین است؟

اینکه یک فیلمسازی پرکار است دلیل نمی‌شود که در یک جشنواره جایزه بگیرد. حق این کارگردان است که فیلمش در زمان مناسبی اکران شود اما مخاطبان سینما هستند که آثار سینماگران را قضاوت و داوری می‌کنند.

یکی از نمایندگان مجلس به محتوای فیلم با عنوان «گربه رقصانی» اعتراض داشتند، شما ایرادی در محتوای فیلم دیدید؟

من به محتوای «شهر گربه‌ها» ورود پیدا نمی‌کنم و کاری با این ماجرا ندارم. تمام حرف من این است که جشنواره فیلم‌های کودک و نوجوانان باتوجه به تمدد جایزه‌ها و رویکردها و در رقابت یا دیگر فیلم‌ها امتیازی به این فیلم ندادند چون این فیلم برای خانواده ساخته شده بود و صرفا برای مخاطب کودک و نوجوان نبود. البته من به گفته‌های سیدجواد هاشمی احترام می‌گذارم، به هر حال آقای هاشمی یکی از پرکارترین فیلمسازان در عرصه کودک و نوجوان است. ایشان هم نگران سرمایه دیده شدن فیلم بودند اما امیدوارم از این به بعد آقای هاشمی برای راضی نگه‌داشتن و احترام به خانواده‌ها، کودکان و نوجوانان در حوزه سوره‌یابی و فیلمنامه، انتخاب‌های دقیق‌تری انجام دهند تا دچار حاشیه نشوند.

در جشنواره سینما حقیقت حضور پیدا کردید، تاثیر و رویکرد این جشنواره را چگونه ارزیابی

مهملکت

M A M M L E K A T

در این مسابقات جبران کردم و سال آینده میلادی و قبل از پایان فصل رنکینگ بهتر می‌شود و جایگاه بهتری تا رده ۴۶ پیدا می‌کنم.»

حسین وفايي حالا مثل تیمو بسول آلمانی ، چوبی به نامش تولید می‌شود که با استقبال زیادی هم مواجه شده است که خودش از آن راضی است و گفت:« خدا را شکر از برند چوب من استقبال خوبی شده است و مردم هم از لحاظ کیفیت و قیمت خیلی راضی هستند.»

او به موفقیتش در اسنوکر حرفه ای دنیا خیلی ایمان دارد، به حدی که گفت:« شک نکنيد من ۳ تا ۴ سال دیگر به رنکینگ یک دنیا نزدیک می‌شوم. این رویا صد در صد واقعی می‌شود. البته ۳،۴ سال پیش بینی خودم است و ممکن است زودتر اتفاق بیفتد.»

اسنوکر باز ایرانی معتقد است اگر امکانات بیشتری داشت، وضعیتش فرق می‌کرد. او گفت :«امکانات من با بقیه رقبا اصلا قابل مقایسه نیست، اصلا. پیروزیهایی که من به دست می‌آورم ، تنها نتیجه تلاش زیادم است و بس. اگر من درصد کمی از امکاناتی که بقیه اسنوکر بازیان دنیا دارند را داشتم شک نکنيد خیلی جلوتر از حالا بودم. امیدوارم روزی برسد که مردم بفهمند من چیکار کردم.» وفايي خوشحال است درخشش در رقابت‌های حرفه ای‌های دنیا نگاه‌ها را متوجه اسنوکر کرده و گفت:«اسنوکر ورزش فوق‌العاده سخت ، فکری و خاص است و دوست داشتمی است . باعث افتخار است که با پیروزی‌های غلامقندمان زیادی را به آن جذب کنم .»

ضرغامی:

باید با کمک پیشکسوتان میراث فرهنگی

در صدد بهبود شرایط برآییم



وزیر میراث فرهنگی گردشگری و صنایع‌دستی با بیان اینکه پیشکسوتان حوزه میراث فرهنگی استادان ما هستند، گفت: در جلسات هم‌اندیشی از آنان مطالب زیادی یاد می‌گیریم و باید بتوانیم با کمک پیشکسوتان درصدد بهبود شرایط

برآییم. به گزارش گروه فرهنگی ایرنا از

میراث آریا، سید عزت‌الله ضرغامی امروز سه شنبه در دومین نشست هم‌اندیشی با استادان و پیشکسوتان حوزه میراث فرهنگی که در محل سالن فجر این وزارتخانه برگزار

شد، اظهار کرد: هدف اصلی این است که در ادامه مسیری که داریم از تجربیات ارزشمند پیشکسوتان استفاده کنیم. حتی به صورت خصوصی نیز با تعدادی از پیشکسوتان جلسه می‌گذارم و از نظرات و تجربیات استفاده می‌کنم. این جلسات تشریفاتی نیست، بلکه چون شما استادان ما هستید می‌خواهیم از شما یاد بگیریم.

او اضافه کرد: در سفرهای استانی و در بازدید از اماکن مختلف مسائل را بررسی می‌کنم و اگر جایی مشکلی هست، سعی می‌کنم این مشکلات را برطرف کنم.

ضرغامی با اشاره به بودجه اندک مرمت آثار تاریخی اضافه کرد: با رئیس جمهوری درباره بودجه مرمت بناهای تاریخی صحبت کردم. در سفر به استان‌های مختلف این مشکلات را مشاهده و بررسی کردم و در جایی که لازم بوده، مانند سمنان همانجا دستورات لازم را برای برطرف کردن مشکلات صادر کردم.

او افزود: در برخی جاها دیدم‌ام که برخی افراد دنبال ساخت پاساژ و امثال آن هستند، ولی ما نباید جاده‌صاف‌کن آن‌ها باشیم.

وزیر میراث فرهنگی گردشگری و صنایع‌دستی با اشاره به پیگیری مسائل مرتبط با این وزارتخانه از جمله حقوق پایین کارکنان و کارشناسان اضافه کرد: یک مهندس در این وزارتخانه که کارش با سایر مهندسان متفاوت است، هئیمیون تومان حقوق می‌گیرد. این از جمله مشکلاتی است که ما در این وزارتخانه با آن مواجه هستیم.

در این نشست استادان و پیشکسوتان حوزه میراث فرهنگی در حضور مهندس سیدعزت‌الله ضرغامی وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی کشور به بیان پیشنهادها، نظرات و انتقال تجارب خود و ارائه راهکارها و پیشنهادهایی درباره برنامه‌های آینده این وزارتخانه پرداختند.

کاریکاتور

آخ، کتب یلدا ای منی...

بسته اقتصادی شب یلدا
دو کتاب و بسته سه کتابی
به کارهای هنر و تاریخ
فقط ۷۵ هزار تومان

شب یلدا هم لاکچری شد!

انتشار گزارش‌هایی از قیمت‌های نجومی میوه و آجیل در آستانه شب یلدا، از پسته نیم میلونی تا آنانار ۵۵ هزار تومانی، سوره انتشار کارتون‌ی از مهدی عزیزی در خیر آنلاین شد.